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Vážení spoluobčané,

jak už jste si mohli všimnout, dokon-
čujeme poslední opravy chodníků na 
místním hřbitově. Začali jsme s oprava-
mi hlavních tras a postupně opravuje-
me také úzké uličky mezi jednotlivými 
hroby. Aby byla budoucí nová hrobová 
místa dostupnější, byl vypracován plán 
rozmístění hrobových míst, hlavních 
tras chodníků i jednotlivých uliček mezi 
hroby. Nová hrobová místa tak budou 
pro návštěvníky celoročně bezpečněji 
dostupná.

Stále nepolevujeme v aktivitě a i na-
dále se ucházíme o různé dotační příle-
žitosti. V poslední době se nám podaři-
lo obdržet dotaci na opravy místních a 
účelových komunikací v majetku obce. 
Další výsledky námi podaných žádostí o 
dotace budeme znát během září, patří 
zde například dotace na projektovou 
dokumentaci na realizaci tolik žádaných 
cyklostezek.

Problém, který v současnosti trápí 
nás i občany, je „skluz“ v sekání trávy 
na obecních pozemcích. Z personálních 
důvodů jsme museli rozdělit sekání na 
velmi potřebné a méně potřebné loka-
lity. Jako první se tedy sečou potřebněj-
ší lokality jako zahrada MŠ a ZŠ, okolo 
dětských hřišť, před budovou Fojtství, 
sportovní areál a u paneláků. Naopak 
do „méně“ potřebnějších spadají v tuto 
chvíli příkopy podél komunikací a méně 
frekventované pozemky obce. Takto 
„neupravené“ pozemky nám ale něco 
vracejí. Udržují vlhkost, chladí prostředí 

a zadržují z části přívalové deště, jsou 
také domovem některých živočichů a 
užitečného hmyzu. Během letních měsí-
ců budeme mít brigádníky na výpomoc. 
S těmito posilami budeme mít více pro-
storu k sekání trávy na všech pozemcích 
v majetku obce a budeme snáze dodr-
žovat nastavený plán sečení. Věříme, 
že se situace zlepší ku prospěchu nás 
všech a omlouváme se všem dotčeným 
občanům, u kterých není stále poseče-
no dle představ.

Ohlédnutí za letošním Dnem obce
Po dvouleté covidové pauze jsme 18. 
června 2022 mohli opět společně osla-
vit Den obce. Sobotní ráno tradičně 
odstartoval Pohádkový les, kde na děti 
čekalo mnoho pohádkových bytostí, u 
kterých děti plnily různě obtížné úkoly. 
Začátek byl opět před budovou Fojtství 
a cílem byl i tentokrát sportovní areál 
obce. Tímto děkujeme Osvětové bese-
dě za celou organizaci letošního Pohád-
kového lesa.

Ve sportovním areálu čekalo na 
děti po celý den několik skákacích hra-
dů, velké nafukovací housenky či vel-
mi oblíbené bumperballs (nafukovací 
zorbingové koule), se kterými si mohly 
děti zahrát fotbal nebo se v nich prostě 
jen vyřádit. Bezesporu největší zábavou 
pro děti byla i letos pěna, kterou zajistili 
místní dobrovolní hasiči. Celým dnem 
nás provázelo krásné slunečné počasí a 
pěnové osvěžení přišlo vážně vhod. 

V průběhu dne jsme mohli shlédnout 
několik hudebních vystoupení. Jako 
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první nás do dob první republiky přene-
sl Swingový a taneční orchestr pod ve-
dením Zdenka Pukovce s největšími hity 
české lidovky. Muzikanti i zpěváci byli 
famózní, o čem svědčí i téměř zaplněný 
přístřešek. Aktuální letní módní tren-
dy nám představilo Studio 365 se svou 
módní přehlídkou. Usměvavé modelky 
nám ukázaly několik kolekcí a na závěr 
se nám představili nejmenší modelové 
a modelky, a to naši malí hasiči Plamín-
ci, kteří nám předvedli profesionální ha-
sičskou show. Odpoledne nás dále če-
kalo vystoupení snad nejznámější české 
dívčí skupiny Holki. Vystoupení Holek 
jsme měli zamluvené již v roce 2020, 
ale nástup covidu nás jej donutil 2x 
přesunout, proto jsme velmi rádi, že na 
nás Holki nezanevřely a konečně k nám 
dorazily. Jejich vystoupení sklidilo velký 
úspěch, což dokazuje i fakt, že když se 
někdo doslova neprotlačil dopředu, ne-
měl šanci je vidět. Během dne proběhlo 
tradičně také několik soutěžních klání 
v různých disciplínách jak pro děti, tak 
i pro dospělé. S přicházejícím večerem 
nám hrála před zaplněným parketem až 
do ranních hodin štramberská skupina 
Ostopět.

Celým dnem nás provázel skvělý 
moderátor pan Libor Čada a celodenní 
ozvučení zajišťoval pan Miroslav Ple-
šek. O výborné občerstvení se postaraly 
místní spolky, které měly i letos pro ná-
vštěvníky přichystané vynikající specia-
lity. Děkujeme všem, kteří se na letoš-
ním Dni obce jakkoliv podíleli. 

Plánované akce o prázdninách
V sobotu 16. července 2022 proběhne 
již čtvrtý ročník Turnaje o pohár Arnoš-
ta Opěly st. mezi „horním“ a „dolním“, 
tentokrát poprvé pod záštitou Spol-
ku Horní Dolní. Ve sportovním areálu 
obce se nám představí týmy v tenise, 
fotbale, volejbale a v hasičském útoku. 
Vyhraje již počtvrté DYCKY DOLNÍ nebo 
se Horňákům konečně podaří zvítězit? 
Začátek celého sportovního klání bude 
v 8:00 hodin.

V sobotu 23. července 2022 se ve spor-
tovním areálu obce bude konat Před-
pouťová zábava. Můžete se těšit na 
jihomoravskou dechovku v podání De-
chové hudby Vracovjáci, kterou během 
odpoledne vystřídá legendární česká 
skupina Argema, která letos slaví 40 let 
na hudební scéně. Jejich snad největší 
hit „Jarošovský pivovar“ si s nimi určitě 
střihne nejeden fanoušek. Večer završí-
me diskotékou. Následně v neděli 24. 
července 2022 proběhne v Libhošti tra-
diční pouť.

V pátek 5. srpna 2022 zveme všechny 
děti a rodiče do sportovního areálu na 
posezení k ohni s opékáním špekáčků. 
Po setmění bude pro děti přichystána 
stezka odvahy. Pro zúčastněné budou 
zdarma špekáčky, chleba a hořčice. Plá-
novaný začátek akce je v 19:00 hodin.
Další den v sobotu 6. srpna 2022 zveme 
občany do sportovního areálu na let-
ní kino. Promítat se bude pokračování 
úspěšné české komedie Rudolfa Havlí-
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ka – „Po čem muži touží 2“. Plánovaný 
začátek promítání je v cca 21:30 hodin.

V sobotu 27. srpna 2022 proběhne ve 
sportovním areálu tradičně poslední 
akce letošních prázdnin, a to Rozlou-
čení s prázdninami s letním večerem. 
Pro děti i dospělé bude po celý den 
připraven turnaj ve vodním fotbalu. S 
přicházejícím večerem nám poté bude 
k tanci i poslechu hrát oblíbená skupina 
KopRock. Občerstvení bude zajišťovat 
1. Futsal Team Libhošť.

Více informací o jednotlivých akcích 
bude postupně doplňováno a zveřej-
ňováno na webových i facebookových 
stránkách obce a na plakátech.

Na viděnou na některých z těchto 
akcí a krásné léto

Vám přeje Vaše vedení obce
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ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 7. 6. 2022

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 37. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určuje členy zastupitel-
stva obce Romana Lacinu a Ing. Jaro-
míra Vašíčka.

vzalo na vědomí:
•	předloženou zprávu kontroly plnění 

usnesení z minulých zasedání ZO,
•	podané informace o možném budou-

cím MPZ,
•	Účetní závěrku příspěvkové organiza-

ce zřízené obcí, tj. Základní a Mateř-
ské školy, Libhošť 90, sestavenou ke 
dni 31.12.2021,

•	podklady k finančnímu vypořádání 
dotace na sociální služby ORP Nový 
Jičín za rok 2022,

•	rezignaci člena Kontrolního výboru, a 
to Kateřiny Demlové.

schválilo:
•	program 37. zasedání ZO Libhošť 

tak, jak byl změněn vložením nové-
ho bodu "Dodatek č. 1 k SoD Obnova 
tělocvičny v obci Libhošť" a dalšího 
bodu "Informace o možném MPZ" a 
se změnou názvu bodu rozpočtového 
opatření na "Rozpočtové opatření č. 
7",

•	na podkladě kompetence dle § 84 

odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, závěrečný účet obce 
Libhošť za rok 2021 včetně závěrečné 
Zprávy Krajského úřadu Moravsko-
slezského kraje o výsledku přezkou-
mání hospodaření obce Libhošť, IČ 
72086718, za rok 2021 a vyjadřuje 
souhlas s celoročním hospodařením 
obce s výhradou, na základě nichž 
přijímá obec Libhošť opatření po-
třebná k nápravě zjištěných chyb a 
nedostatků,

•	opatření potřebná k nápravě zjiště-
ných chyb a nedostatků a to účtování 
přijatých transferů bylo odstraněno 
v 04/2022 vyúčtováním dotace a za-
řazením do majetku obce, účtování 
poskytnutých transferů chyba bude 
odstraněna při v okamžiku přijetí 
vyúčtování dotace z rozpočtu obce 
Libhošť pro 2022 pro spolkovou čin-
nost. Odstranění chyb uvedených ve 
Zprávě o výsledku přezkoumání hos-
podaření obce za rok 2021 bylo pro-
vedeno. Zastupitelstvo obce Libhošť 
pověřuje starostu odesláním schvále-
ných opatření na Krajský úřad Morav-
skoslezského kraje,

•	poskytnutí dotace z rozpočtu obce 
Libhošť ve výši 148.039,- Kč, a to 
Městu Nový Jičín, se sídlem Masa-
rykovo nám. 1, a pověřuje starostu 
obce podpisem smlouvy o poskytnu-
tí dotace. Zastupitelstvo obce Libhošť 
pověřuje příkazce operace obce pře-
vodem finančních prostředků ve výši 
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148.039,- Kč na účet Města Nový 
Jičín, Vytvořeno v aplikaci UZOb. 
strana 2 / 3 č. ú. 9005-422801/0100 
z Rozpočtu obce Libhošť pro rok 
2023 od 2.1.2023 a nejpozději do 
31.1.2023,

•	prodej části pozemku parc. č. 1513/1 
(ostatní plocha, silnice) dle schvá-
leného GP č. 1865-91/2019 a 1866-
99/2019 vypracovaného Ing. Ivo 
Mičkem za celkovou cenu stanove-
nou dle platné směrnice č. 4/2015/VP 
- aktualizace, a to za částku 30.240,- 
Kč + aktuální sazba DPH žadateli, kte-
rý jako jediný podal nabídku na od-
kup pozemku, a to M*** K*** a P*** 
K***, bytem Libhošť ***,

•	nákup části pozemku p. č. 231/2 (za-
hrada) o výměře 6m2 , části pozemku 
p. č. 228/3 (zahrada) o výměře 45m2 
a části pozemku p. č. st. 131 (zasta-
věná plocha a nádvoří) o výměře 2m2 
dle schváleného GP č. 1865-91/2019 
a 1866-99/2019 vypracovaného 
Ing. Ivo Mičkem za celkovou cenu 
stanovenou dle platné směrnice č. 
4/2015/VP - aktualizace, a to za část-
ku 4.240,- Kč + aktuální sazba DPH,

•	majetkoprávní záměr prodeje čás-
ti cca 55m2 obecního pozemku p. č. 
1513/1 (ostatní plocha) v k. ú. Lib
hošť v majetku obce Libhošť a obec-
ního pozemku p. č. 1513/6 (zahrada) 
v k. ú. Libhošť v majetku obce Libhošť 
a pověřuje místostarostu jeho zveřej-
něním na úřední desce obce. Přesná 
výměra prodávané části pozemku 
bude stanovena geometrickým plá-

nem. Geometrický plán bude vyho-
toven na náklady žadatele. Žadatel 
také uhradí správní poplatek za vklad 
do KN. Cena za m2 je stanovena vnitř-
ním předpisem obce na částku 80,- 
Kč + aktuální sazba DPH,

•	majetkoprávní záměr prodeje části 
cca 90m2 částí obecních pozemků a to 
p. č. 355/6 (orná půda) v k. ú. Libhošť 
v majetku obce Libhošť a 355/8 (orná 
půda) v k. ú. Libhošť v majetku obce 
Libhošť a pověřuje místostarostu 
jeho zveřejněním na úřední desce 
obce. Přesná výměra prodávané části 
pozemku bude stanovena geometric-
kým plánem. Geometrický plán bude 
vyhotoven na náklady obce a žadate-
le na poloviny. Žadatel a obec uhradí 
správní poplatek za vklad do KN na 
poloviny. Cena za m2 je stanovena 
vnitřním předpisem obce na částku 
20,- Kč + aktuální sazba DPH,

•	majetkoprávní záměr nákupu části 
cca 90m2 pozemku p. č. 355/4 (orná 
půda) v k. ú. Libhošť v majetku M*** 
H***, č.p. ***, 742 57 Libhošť a po-
věřuje místostarostu jeho zveřejně-
ním na úřední desce obce. Přesná vý-
měra prodávané části pozemku bude 
stanovena geometrickým plánem. 
Geometrický plán bude vyhotoven 
na náklady obce a žadatele na polo-
viny. Žadatel a obec uhradí správní 
poplatek za vklad do KN na poloviny. 
Cena za m2 je stanovena vnitřním 
předpisem obce na částku 20,- Kč + 
aktuální sazba DPH,

•	přijetí dotace z programu „01426 – 
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Dotace pro jednotky SDH obcí“ vy-
hlášeného Ministerstvem vnitra v 
rozsahu předložené „Registrace akce 
id. číslo 014D262002182“ ve výši ma-
ximální výše dotace 450.000,00 Kč a 
pověřuje starostu podpisem smlouvy 
o poskytnutí dotace na akci „Libhošť 
– Dopravní automobil“ dle schvále-
ného rozhodnutí id. číslo EIS „ JSDH-
-V2-2022-11170“ a zajištěním všech 
potřebných požadavků poskytovate-
le vyplývajících z této smlouvy,

•	Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo „OBNO-
VA TĚLOCVIČNY V OBCI LIBHOŠŤ“, 
jehož obsahem jsou vícepráce, mé-
něpráce, s firmou JaTu stavby, s.r.o., 
Zengrova 506/15, Ostrava-Vítkovice, 
703 00, IČ: 066 69 476 a pověřuje sta-
rostu podpisem dodatku,

•	na podkladě ust. §16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
Vytvořeno v aplikaci UZOb. strana 3 / 
3 na 7. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2022 v rozsahu, 
jak bylo předloženo a pověřuje sta-
rostu vyvěšením schváleného RO č. 7 
na úřední desku,

•	Dodatek č. 2 ke smlouvě č. 06041961 
o poskytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí České re-
publiky (Kotlíkové půjčky) a pověřuje 
starostu podpisem dodatku smlouvy.

projednalo:
•	návrh řádné účetní závěrky za rok 

2021 sestavené k rozvahovému dni k 

31.12.2021. Zastupitelstvo obce Lib
hošť nezjistilo, že by účetní závěrka 
neposkytla v rozsahu předložených 
podkladů s § 4 vyhlášky č. 220/2013 
věrný a poctivý obraz předmětu 
účetnictví a finanční situace obce 
Libhošť. Zastupitelstvo obce Libhošť 
schvaluje řádnou účetní závěrku za 
rok 2021 sestavenou k rozvahovému 
dni k 31.12.2021 a rozhodlo o pře-
vedení výsledku hospodaření za rok 
2021 ve výši 6.875.587,00 Kč na účet 
432 – výsledek hospodaření minu-
lých účetních období.

ruší:
•	usnesení č. 32/2021/Z-12b ze dne 

14.12.2021. Zastupitelstvo obce Lib
hošť pověřuje Radu obce Libhošť k 
provádění rozpočtových opatření, 
spočívajících v přesunech mezi para-
grafy (ve výdajích i příjmech) schvá-
leného rozpočtu pro daný kalendářní 
rok a k úpravám položek rozpočtu v 
příjmové části rozpočtu pouze „Bez 
ODPA“, přičemž celková výše rozpoč-
tu se nemění. Zastupitelstvo obce 
Libhošť pověřuje správce rozpočtu k 
úpravám položek rozpočtu v rámci 
paragrafu ve výdajové i v příjmové 
části rozpočtu, přičemž celková výše 
rozpočtu se nemění.

volí:
•	jako člena Kontrolního výboru Jaro-

slava Kletenského.
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Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda-
je buďto na e-mail: nicole.vanova@li-
bhost.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru-
čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden 
výherce, který obdrží věcný dar. Pozor 
nově - od července 2021 bude u každé 

křížovky/osmisměrky zveřejňován vylo-
sovaný výherce tajenky z předchozího 
čísla zpravodaje. Zasláním či doručením 
tajenky tak nově automaticky souhla-
síte, že v případě Vašeho vylosování, 
může být uvedeno Vaše jméno a pří-
jmení (příp. titul) v následujícím čísle 
Libhošťského zpravodaje. Výherce ta-
jenky z minulého čísla: Jarmila Dvořáko-
vá. Gratulujeme!

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

BÍLÁ VODA – TUČKOVÁ, KATEŘINA 
Román o ženách, víře a zlu. Bílá Voda. 
Takto poeticky se jmenuje pustá vesni-

ce skrytá ve stínu pohra-
ničních hor, kam kdysi 
přicházely zástupy pout-
níků vyprosit si pomoc 
u zázračné sošky Panny 
Marie. Právě sem o něko-
lik století později přijíždí 

Lena Lagnerová, aby se tu skryla před 
svou minulostí, která ji přivedla na po-
kraj sebevraždy. Namísto kláštera s po-
četnou řeholní komunitou tu však najde 
pouze několik řádových sester, vede-
ných svéráznou řeholnicí Evaristou. Ta 
přišla do Bílé Vody o poslední zářijové 
noci roku 1950, kdy komunistický režim 
zosobněný démonickým páterem Ploj-

harem odvlekl v rámci Akce Ř všechny 
řádové sestry do sběrných klášterů. 
Mladičká Evarista tehdy dostala na vý-
běr: vrátit se do civilního života, nebo 
s ostatními sdílet jejich příští osud. Ne-
zaváhala ani na okamžik. Stejně jako 
všechny řeholnice byla nasazena na 
nucené práce a vystavena ponižování v 
komunistickém kriminálu i mučení, aby 
se vzdala víry v Boha. Marně. Lena však 
zjistí, že tím Evaristin dramatický příběh 
pouze začíná, a brzy pochopí, že démo-
ni obcházející minulost bělovodských 
řeholnic nezmizeli, a navíc jsou součástí 
i jejího vlastního osudu.

PŘITAŽLIVOST PLANETY KRYPTON – 
MÁDL, JIŘÍ
Neobvyklý vztah Martina a Veroni-
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ky trvá s přestávkami několik let. Oba 
mladí lidé si dopisují ve 
virtuálním prostoru zva-
ném Planeta Krypton. Je-
jich příběh lemují témata 
jako hledání domova, 
budící se sexualita, láska 
a složité rodinné vztahy. 

Odvážné vysvlékání dětských šatů a ces-
ta k dospělosti jsou vzrušující, ale ná-
ročné procesy a Martinovi i Veronice je 
komplikují jizvy z minulosti. Dali si slib, 
že naživo se nikdy nepotkají. Dodrží ho? 

DENÍK FARÁŘKY – KOPECKÁ, MARTINA 
VIKTORIE

Boží cesty jsou nevyzpy-
tatelné a nekonvenční 
farářka Martina Viktorie 
Kopecká o tom ví své. 
Valnou většinu jejího ži-
vota se nezdálo, že bude 
aspirovat na službu v 

církvi – a přesto je dnes výraznou po-
stavou Církve československé husitské. 
Jak vypadá život moderní farářky? To se 
dozvíte v jejích zápiscích, které se odví-
její v rytmu církevního roku a nabízejí 
neopakovatelný vhled do zážitků ženy-
-kněze: od bohoslužeb až po setkání s 
papežem Františkem.

TAJEMSTVÍ – TŘEŠTÍKOVÁ, RADKA
Napínavé vyprávění o lidech v horách a 
horách mezi nimi, které 
už nejde obejít, ale dá se 
z nich spadnout a dá se v 
nich ztratit. Stejně jako v 
té šílené spoustě tajem-
ství, co si v sobě pečlivě 
střeží dospělí i děti. Bu-
dete se modlit, aby vám aspoň někdo z 
nich něco prozradil a aby si řekl o po-
moc hlasitěji než úplným tichem. Všich-
ni občas potřebujeme někoho, kdo nás 
zachrání.

NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

Pro děti a mládež

Půjdu do školy Simpsonova knihovna 
  moudrosti - Krustyho 

kniha

 Klub Tygrů
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Milí příznivci turistiky.  

Čas letí a třetí ročník pochodu, tentokrát na téma 
"ptáci", je za námi. Za zapůjčení exponátů k výsta-
vě moc děkujeme. 

Dík patří  všem, kteří podali jakýmkoliv způsobem 
pomocnou ruku, a také všem, kteří to ani přes 
nepřízeň počasí nevzdali a statečně se vydali  na 
trasy.

Definitivní tečkou bylo až uskutečnění 
letů v rámci sponzorského daru JUDr. Ra-
dima Svobody, což jistě naplnilo výherce 
tím správným zážitkovým adrenalinem.

Pokud se vám akce líbila, těšíme se na 
setkání s vámi opět v příštím roce a bu-
deme se těšit, že přispějeme nejen k vaší 
dobré náladě, zábavě a relaxu, ale že se 
nám opět podaří zařadit spoustu nauč-
ných zajímavostí.

Za výkonný výbor Libhošťského turisťáku                                         
Danuše Mrázová

LIBHOŠŤSKÝ TURISŤÁK
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SPOLEK HORNÍ DOLNÍ

Pohár Arnošta Opěly
Horní vs. Dolní
Rok se s rokem sešel a před námi je 
již čtvrtý ročník poháru Horní Dolní o 
pohár Arnošta Opěly. Mužstvo z dolní 
části v uplynulých třech letech neoku-
silo prohry a dovršilo tím zlatý hattrick. 
Poslední ročník byl ze všech třech před-
chozím nejvyrovnanější. Nervydrásající 
obrat volejbalového utkání a infarktový 
penaltový rozstřel fotbalového zápasu 
patří mezi legendární okamžiky této 
akce. Misky vah se nakonec přikloni-
ly na stranu dolní části, ale letos může 
být všechno jinak. Který tým bude letos 
šťastnější? Usne tým z dolního konce 
na vavřínech a dostane KO od týmu z 
Horního konce, nebo cedulka na pod-
stavci poháru Arnošta Opěly ponese 
monotónně jméno dolního konce? Bu-
dete u toho taky? Jako sportovci, či jako 
diváci?

Nejen dopoledne patří dětem: 
Minulý ročník sebou přinesl první roč-
ník Horní Dolní o Pohár Arnošta Opěly 
Junior. V dopoledních hodinách soutě-
žili nejmenší Libhošťané ve fotbalovém 
a volejbalovém utkání a hasičských do-
vednostech. 

O něco šťastnější byly děti z Horní-
ho konce, ale smutnit nemusely ani děti 
z Dolního. Medaile, pití, jídlo a něco 
sladkého na zub bylo připraveno pro 
každého “junióra”. Letošní ročník jsme 

pro děti navíc připravili trička s novou 
grafikou. 

I jako diváci můžete pomoci svému 
týmu:

Dobrovolné vstupné:
Každý konec má svůj začátek a tady se 
skrývá první možný bod, který může 
jedna z částí obce získat rovnou u vstu-
pu. Horní a Dolní konec bude mít vlastní 
dózy na vstupné. O jeden bod napřed se 
posune ta část obce, v jejíž dóze bude 
po vybrání dobrovolného vstupného 
vyšší částka. Tento výtěžek pak poputu-
je rovným dílem na transparentní účet. 

Kvíz:
Jak dobře znáte Libhošť? Otázky na 
míru z naší malebné vesničky a možná 
rozhodující bod pro jednu z částí obce. 

Tombola:
Každý rok se pro vás snažíme připravit 
něco nového a ani letos tomu nebude 
jinak. Jednou z chystaných novinek je 
stará, ale dobrá tombola. Máme pro vás 
připraveno pár opravdu hezkých a hod-
notných cen. Ti šťastnější si domu od-
nesou nejen kocovinu, ale i něco navíc.
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LibSport: 
Letos si můžete vsadit na výsledek fot-
balového utkání. 20 Kč jeden tip. Kdo 
vyhraje, vyhrává všechno. Vyhraje vás 
víc, musíte se rozdělit. Nám z toho nic 
nejde, jde jenom o zdravou zábavu. 

Velké díky patří: 
Obci Libhošť, FC Libhošť a staré gardě, 
Tenisovému spolku, Volejbalovému 
spolku, Hasičskému spolku a všem dob-
rovolníkům a lidem, co nám pomáhají. 

Sponzorům: 
Kofola, Bertyčky, Šenovský gril, Spit-
zerova vila, cyklopenzion U Rašků, Vi-
nařství Fabikovič, Čechomor, Kristýna 
Fejfarová - Domácí prostor,  Bartoňova 

pekárna, Priam s.r.o., Starojicko a.s., re-
staurace Na Prachárně. 

A sponzorům z řad Libhošťských srdca-
řů:
Jiří Gregr, Tomáš Gregr, Lenka Šumná, 
Dana a Andrea Hanzelkovy - Libhošťské 
brambůrky, Dalibor Havel, Jan Olšovský 
- JoCar, Marek Bolom, Daniel Michálek 
- Husqvarna, Roman Lacina - T-Agro, Jo-
sef Kříž - DK Metal, Jaroslav Modrovič 
- Rekreační středisko Tesla.

Děkujeme. Bez vás by to nešlo. 

Spolek Horní Dolní

Harmonogram
Zahájení: !! Pátek 15.7.2022 !! - 17:30 - areál FC Libhošť

Tenis děti: 8:30 - 10:00
Fotbal děti mladší: 9:00 - 10:00

Skákací hrad - 10:00
Fotbal děti starší: 10:20 - 11:30

Tenis: 10:00 - do nevím
Hasičský útok děti: 11:40

Vyhlášení vítězů, Horní vs. Dolní junior: 12:00
Hasiči: 14:00

Volejbal: 14:30 - 16:30
Klauni: 15:00 - 16:00
Fotbal: 16:30 - 18:30

Kvíz: 18:30 - 19:30
Losování tomboly: 19:40

Slavnostní vyhlášení: 20:00
The Barbers: 20:20 - cca 0:00

DJ MP3: 1:00 - do nevidím
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DĚTI NAŠEHO MYSLIVECKÉHO KROUŽKU ZABODOVALY NA TRADIČNÍ 
SOUTĚŽI ZLATÁ SRNČÍ TROFEJ A MLADÝ OCHRÁNCE PŘÍRODY 

Na začátku června se děti z libhošťského 
mysliveckého kroužku zúčastnily okres-
ního kola soutěže „O zlatou srnčí tro-

fej“ (ZST) a „Mladý ochránce přírody“ 
(MOP) v Kujavách, pořádané Okresním 
mysliveckým spolkem Nový Jičín. 
Soutěž ZST je specializovaná soutěž 
jednotlivců, chlapců a děvčat, kde se 
vyžadují vyšší znalosti o myslivosti a 
zvěři, z myslivecké zoologie, z péče o 
zvěř, zdravovědy, botaniky, ochrany 
přírody, orientace a postřehu v terénu 
apod. Dělí se podle věku na kategorie 
mladší a starší. Soutěž MOP v katego-
rii mladší a starší je soutěží tříčlenných 
hlídek s plněním úkolů na jednotlivých 

stanovištích na tzv. lovecké stezce, kde 
členové hlídky získávají za provedené 
úkoly v oborech znalostí ochrany příro-

dy, orientace v terénu, zoologie, botani-
ky, tábornických dovedností a zručnosti, 
zdravovědy a také různých sportovních 
disciplín (např. střelby z luku, ze vzdu-
chovky, překonávání terénních překá-
žek apod.) body, jejichž součet stanoví 
pořadí.

Z důvodu kolize s jinými volnočaso-
vými aktivitami, případně s rodinnými 
důvody, se za náš kroužek zúčastnila 
pouze polovina dětí. A jak jsme tedy 
dopadli? Víc než dobře!
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ZST - MLADŠÍ KATEGORIE - DO 5. TŘÍ-
DY:
Lucie Pospíšilová – 2. místo
Antonín Bartoš – 8. místo

ZST - STARŠÍ KATEGORIE - OD 6.TŘÍDY 
DO 9.TŘÍDY:	
Jan Pospíšil – 5. místo
Adéla Valentová – 8. - 11. místo
 
MOP - HLÍDKY - STARŠÍ KATEGORIE - 
6.-9.TŘÍDY:
•	Anna Bartošová, Antonín Bartoš, Te-

reza Jančálková (z MS Janovice) – 8. 
místo           

•	Adéla Valentová, Lucie Pospišílová, 
Jan Pospíšil – neskutečná paráda a 1. 
místo          	

				  
Všem ještě jednou gratulujeme a těší-
me se z tak krásných výsledků.

Nezbývá než poděkovat organizátorům, 
sponzorům akce i samotným účastní-
kům. Celý den jsme si společně užili a 
na příští schůzce našeho kroužku jsme 
to jaksepatří oslavili.

Kateřina Kotoučková

POHÁDKOVÝ LES

Rok se s rokem 
sešel a nastal 
čas na každo-
roční pohád-
kový les v režii 
Osvětové bese-
dy v Libhošti. 
Tato akce má 
již mnohaletou 

tradici a tento rok na Den obce tomu 
nebylo jinak.

Vše započalo sobotního rána, kdy se 
skupinky známých pohádkových postav 
začaly scházet před Fojtstvím, odkud se 
vydaly na své místečko na trase výpravy 
pohádkovým lesem. První nadšené děti 
a dobrodruzi se objevili už v 9 hodin 
ráno, aby si na vlastní kůži vyzkoušeli 

úkoly, které si pro ně připravili zástupci 
pohádkové říše. Mohli zde potkat Be-
rušku, Ferdu Mravence a brouka Pytlí-
ka, Bílou paní, černokněžníka, motýla 
Emanuela s Makovou panenkou, Kře-
mílka a Vochomůrku, Elsu, Boba a Bob-
ka, brouka Pytlíka, Opičku se Žabičkou, 
Lesního skřítka, Hastrmana s Vodnicí, 
na startu pohádkové babičky a v cíli po-
hádkové tetičky.

Po úspěšném zvládnutí všech úko-
lů a nástrah, čekala v cíli na naše malé 
odvážné dobrodruhy sladká odměna a 
vylosování bohaté tomboly. 

Díky dlouholeté tradici a pěknému 
počasí navštívilo pohádkový les 206 dětí 
s doprovodem. 
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Poděkování patří hlavně sponzorům: 
Obec Libhošť, Cukrárna Lenka, T-agro, 
Jiří Grégr, Monika Machová, Anna Do-
hnalová a všem  dobrovolníkům, kteří 
připravili nezapomenutelný zážitek.

Budeme se těšit na dalším Pohádko-
vém lese příští rok.

Rostislav Vágai
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HOUBAŘENÍ V LÉTĚ

    ŽIVOT KOLEM NÁS

Letní houbařská nabídka je bohatší, pro-
tože právě léto vydává za vlhkého poča-
sí ty největší lesní poklady. Typickým 
druhem hub letního období jsou houby 
hřibovité. V lesích se setkáme s druhy, 
které jsme si představili v minulém díle 
-  hřiby dubovými a modráky. Nabídka 
hřibovitých druhů se v tomto období 
rozrůstá – pod břízami nalezneme ko-
záky a křemenáče březové, pod osikami 
křemenáče osikové a kozáky topolové, 
dále narazíme na hřiby smrkové, mno-
ho druhů holubinek a pýchavky. Nesmí-
me zapomenout ani na muchomůrky. 
V dnešním článku si opět popíšeme 
druhy, se kterými se můžeme potkat v 
Libhošti a blízkém okolí. Všechny zde 
vyobrazené houby můžeme najít v Pan-
ském lese či v lesících kolem Libhošťské 
hůrky.

Hřib hnědý – zvaný také suchohřib ros-
te v jehličnatých i listnatých lesích, ze-

jména pod smr-
ky, borovicemi, 
duby a břízami. 
V Libhošti se 
mu lidově říká 
p o d b o r o v á k . 
Vyrůstá nejdří-
ve v době, kdy 
začínají uzrávat 
první borůvky 

a při mírnější zimě jej můžeme nalézt i 
v prosinci. Je to tak známá houba, že ji 
netřeba blíže popisovat.

Patří k nejoblíbenějším hřibovitým 
houbám. Dá se sušit, mrazit i nakládat 
a je vynikající ve směsích, polévkách a 
omáčkách. V hřibu hnědém byly obje-
veny látky snižující krevní tlak, působící 
proti obezitě a vyznačující se neuropro-
tektivními účinky. Jednu z nejvýznam-
nějších látek představuje L-theanin, což 
je aminokyselina, která navozuje stav 
relaxace, zklidňuje mysl a přispívá k 
dobré kvalitě spánku. 

Hřib smrkový – vyrůstá hojně v jehlič-
natých i listnatých lesích, zejména pod 
smrky, duby a lípami. Objevuje se vět-
šinou ve skupi-
nách. Patří mezi 
tzv. pravé hřiby. 
Je často zamě-
ňován za hřiba 
dubového, kte-
rý se liší výraz-
nou síťkou na 
třeni. Patří mezi 
nejoblíbenější a 
nejchutnější houby. Můžeme jej sušit, 
využít do směsi, omáček, polévek a růz-
ných masitých pokrmů.
Z hřibu smrkového byl izolován na-
příklad BEL lektin s protirakovinnými 
účinky. Mimo to obsahuje polysacha-
ridy α-glukan a α-glukogalaktomannan 
s protizánětlivými účinky, významné 
množství ergosterolu a selenu, některé 
esenciální aminokyseliny, mastné kyse-
liny a podobně. Čínští léčitelé jej pou-
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žívali k léčení ischiasu, tetanu nebo při 
bolestech v končetinách.

Křemenáč osikový – roste hojně od 
května do listopadu, většinou ve sku-
pinách pod osikami. Křemenáče jsou 

lehce pozna-
telné podle 
charakteri-
stické oran-
žové barvy 
k l o b o u k u . 
Od jiných 

druhů křemenáčů je rozlišitelný podle 
bělavých šupin na povrchu třeně. Ostat-
ní druhy křemenáčů mají šupinky již od 
mládí rezavohnědě, tmavohnědě či čer-
ně zbarvené. Je to všestranně využitel-
ná houba.

Hlíva žlučník – nejedlá houba, charakte-
ristická hořkou chutí, proto se mu lido-
vě říká hořčák (někteří lidé jej nespráv-
ně označují za satana, ovšem hřib satan 
je vzhledově i stanovištně úplně jiný 
druh houby). Hřib žlučník roste hojně v 
červnu až říjnu, obvykle ve skupinách v 

jehličnatých 
nebo smíše-
ných lesích, 
n e j č a s t ě j i 
pod smrky a 
borovicemi.  
Tento hřib 

poznáme podle bělavě narůžovělých 
pórů, výrazné síťky na povrchu třeně 
a hořké chuti dužniny. Údajně pomá-
há při některých onemocněních jater a 

obsahuje látky s protirakovinnými, cy-
totoxickými, antibakteriálními a proti-
zánětlivými účinky. V lidovém léčitelství 
se plodnice této houby využívají na gas-
trointestinální obtíže, přičemž nejjed-
nodušší způsob představuje jejich nasu-
šení a rozemletí na prášek. Po bujarých 
oslavách nebo při běžných žaludečních 
obtížích stačí mnohdy jedna želatinová 
kapsle s tímto práškem a obtíže jsou do 
několika minut pryč. 

Holubinky – velmi oblíbené houby, 
které zahrnují mnoho druhů. Mezi ho-
lubinkami nejsou druhy specificky jedo-
vaté, jen ty nejpalčivější mohou působit 
žaludeční potíže, a proto jsou v kuchyni 
nepoužitelné. Nepoživatelnou holubin-
ku určíme 
snadno – 
stačí ji 
ochutnat a 
hned víme, 
zda je mír-
ná či palčivě 
ostrá (toto pravidlo si můžeme dovolit 
právě jenom u holubinek.) Tímto způ-
sobem můžeme rozčlenit holubinky na 
druhy mírné, dobře poživatelné a na 
druhy mírně palčivé až velmi ostré a 
tedy nekonzumovatelné. Počet zjiště-
ných druhů holubinek na našem území 
je opravdu vysoký – kolem 150 druhů.
Mezi nejznámější a nejchutnější druhy 
patří holubinka mandlová, holubinka 
nazelenalá, holubinka namodralá apod. 
Ze skupiny nepoživatelných druhů holu-
binek je třeba uvést holubinku vrhavku 
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a holubinku smrdutou.

V lesích kolem Libhoště se samozřejmě 
setkáme i s houbami jedovatými. Co by 
to bylo za les, kdybychom v něm nena-
šli královnu našich lesů – muchomůrku 
červenou. Je to nezaměnitelná houba s 

červeným kloboukem, který zdobí běla-
vé strupy. Roste v červenci až listopadu 
jednotlivě nebo ve skupinách, v lesích 
a parcích, nejčastěji pod břízami, smr-
ky a borovicemi. Slovo muchomůrka 
bylo odvozeno od skutečnosti, že se 
muchomůrka červená používala k za-
bíjení (moření) much. Obsahuje menší 
množství jedovatého muskarinu. Mezi 
typické projevy muskarinových otrav 
patří brzká žaludeční nevolnost a znač-
né slinění. Muchomůrka červená obsa-
huje i jiné nebezpečné látky, zejména 
kyselinu ibotenovou a muscimol, jež 
způsobují poruchy vědomí a vyvolávají 
halucinace. První příznaky otravy na-
stupují poměrně brzy v rozmezí 30-180 
minut a potíže ustupují většinou do 24 
hodin. K typickým projevům nepatří jen 

halucinace a poruchy vědomí, ale také 
ataxie, hysterie, zmatenost, otupělost, 
nepozornost a celkově hyperkinetické 
chování. V lidovém léčitelství byla mu-
chomůrka červená používána například 
proti otokům. V současnosti se využívá 
zejména v homeopatii a doporučuje se 
při léčbě nervové lability, epilepsie, Par-
kinsonovy nemoci, roztroušené skleró-
zy atd.

Krásnorůžek lepkavý - je zajímavá hou-
ba, která roste na mrtvém dřevu nebo 
kořenech. Vyznačuje se jasně oranžový-
mi, žlutými plodnicemi, které mají keříč-
kovitý vzhled a rosolovitou konzistenci. 

Dosahovat mohou až výšky 10 cm. Není 
jedovatý, ale vzhledem ke konzistenci a 
chuti je nejedlý.

Daniel Kletenský
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SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ – SPOLEČNĚ A OTEVŘENĚ PRO 
LIBHOŠŤ

Vážení spoluobčané,
dovolte, abychom Vám představili vo-
lební sdružení, které můžete podpořit 
v komunálních volbách 23. – 24. září 
2022. 

JMENUJEME SE SDRUŽENÍ NEZÁVIS-
LÝCH KANDIDÁTŮ – SPOLEČNĚ A OTEV
ŘENĚ PRO LIBHOŠŤ
Poprvé jsme vstoupili do komunální po-
litiky v roce 2018 pod názvem Společně 
a otevřeně pro Libhošť a v zářijových 
volbách roku 2022 bude naše sdružení 
kandidovat do zastupitelstva pod stej-
ným názvem. Mezi našimi kandidáty 
najdete muže a ženy všech věkových 
kategorií, vykonávající různorodá povo-
lání. 

KDO JSME? 
Společně a otevřeně pro Libhošť je vol-
ným uskupením lidí s vlastním názorem, 
kteří chtějí, aby naše obec Libhošť byla 
i nadále tím nejlepším místem pro život 
svých občanů.

Skupina občanů Libhoště, která je 
připravena hájit Vaše zájmy ve všech 
oblastech veřejného života.

Členové místních spolků, současní 
zastupitelé obce, odborníci z různých 
oblastí i nadšenci, kteří mají zájem a 

energii pracovat pro naši obec.

CO VÁM NABÍZÍME? 
•	otevřené dveře úřadu pro všechny 

občany, hledání společných a efektiv-
ních řešení 

•	maximální využití dotačních progra-
mů kraje, státu a Evropské unie 

•	podporu pořádání kulturních a spo-
lečenských akcí pro všechny věkové 
kategorie občanů, podporu činnosti 
místních spolků a organizací obce

•	komunikaci s okolními obcemi, spo-
lupráci na společných projektech, 
společenských a kulturních akcích

•	další rozvoj obce (viz náš volební pro-
gram)

PRO KOHO MŮŽETE HLASOVAT? 
Jsme rádi, že se nám podařilo sestavit 
kompletní kandidátku občanů, kteří 
jsou odhodláni se ucházet o některé z 
15 míst v zastupitelstvu naší obce. Sna-
žili jsme se, aby mezi kandidáty byli lidé 
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různého věku, životních zkušeností, 
odborného zaměření a lidé, kteří jsou 
členové místních spolků. Usilovali jsme 
také o to, aby si Libhošťané mohli vybí-
rat jak ze známých tváří starousedlíků, 
tak i z osobností, které se do Libhoště 
přistěhovaly, chtějí se zapojit do spole-
čenského života a pracovat ve prospěch 
obce. 

VYBÍRAT SI MŮŽETE Z TĚCHTO KANDI-
DÁTŮ: 
1. Ing. Jiří Petrovský, starosta, 40 let 
2. Roman Lacina, podnikatel, 56 let 
3. Veronika Blažková, OSVČ, 48 let 
4. Ing. Adam Reisig, regionální manažer, 
34 let 
5. Pavel Čapka, předseda odborů, 45 let 
6. Mgr. Jakub Vašíček, manažer kvality, 37 
let 
7. Naděžda Demlová, důchodkyně, 62 let 
8. Bc. Radka Žabková, učitelka v MŠ, 37 let 
9. Mgr. Radka Krumpochová, referent od-
boru sociální péče, sociální pracovník v 
oblasti sociálně-právní ochrany dětí, 26 
let 
10. Mgr. Roman Hanzelka, právník, 37 let 
11. Petra Řeháková, pracovník ve veřejné 
správě, 42 let 
12. Mgr. Alena Dohnalová, Ph.D. referent-
ka, 40 let 
13. Ing. Alena Benešová, Ph.D., inženýr 
kvality, 44 let 
14. David Bajer, referent životního pro-
středí, dotací a veřejných zakázek, 20 let 
15. Ing. Tomáš Kulčák, hasič, 45 let 

CO SE NÁM ZA 4 ROKY PODAŘILO: 
Proč volit právě nás? A co jsme již do-

kázali?
Splnili jsme většinu z našich předvo-

lebních slibů a ucházeli se v co největší 
míře o dotace k jednotlivým záměrům 
obce. Pro zhodnocení naší čtyřleté prá-
ce bychom Vám také rádi sdělili infor-
maci o finančním zůstatku na bankov-
ních účtech obce k 31.12.2021, a to ve 
výši 26.155.843,14 Kč (pro porovnání 
uvádíme informaci, že k 31.12.2018 byl 
finanční zůstatek na bankovních účtech 
obce ve výši 24.868.325,43 Kč).

Pro reálný obraz odvedené práce 
některých našich kandidátů do zastupi-
telstva obce za poslední čtyři roky vypi-
sujeme v bodech následující:

PROJEKTY
Rekonstrukce tělocvičny (obdržena do-
tace), studie hasičské zbrojnice a projek-
tová dokumentace hasičské zbrojnice 
(obdržena dotace), studie využití bývalé 
Jednoty, studie a projektová dokumen-
tace regenerace sídelní zeleně (obdrže-
na dotace), projektová dokumentace 
regenerace zeleně v extravilánu, studie 
přírodního hřiště, studie mobiliáře obce 
(pískovna, Malá Vídeň), digitalizace mo-
biliáře obce (portál GObec), projektové 
dokumentace – 2x vodovody, projekto-
vá dokumentace – nová část kanalizace, 
projektová dokumentace – kanalizační 
přípojky v Malé Vídni, zázemí pro komu-
nální techniku, studie cyklostezek, pro-
jektová dokumentace – veřejné osvět-
lení 1. etapa, projektová dokumentace 
– veřejné osvětlení 2. etapa, úpravy 
sjezdů z chodníků k rodinným domům, 
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zvýšení kapacity MŠ (obdržena dotace).

REALIZACE
Pumptracková dráha + dětské a wor-
koutové hřiště (obdržena dotace), ka-
nalizace „Malá Vídeň“ (obdržena dota-
ce), chodníkové těleso podél císařské 
cca 3km (obdržena dotace), digitální 
rozhlas (obdržena dotace na dofinan-
cování z rozpočtu MSK), opravy komu-
nikací 2019-2021, dopravní značení a 
retardéry, sídelní zeleň (obdržena do-
tace), vodovodní řad na „Mark. nám.“, 
vodovodní řad „pod paneláky“, nová 
část kanalizace - prodloužení „Na Břile“, 
obnova prostor bývalé obecní pískovny 
nad Leidovou, rozšíření a přejmenování 
knihovny na Knihovnu Zdeňka Vavříka v 
Libhošti, nový mobiliář pro spolkovou 
činnost (Osvětová beseda, zahrádkáři, 
senioři (obdržena dotace), rekonstruk-
ce tělocvičny a multifunkční hřiště (ob-
držena dotace), sjezdy z chodníků k ro-
dinným domům.

DROBNÉ REALIZACE A OPRAVY 
Oprava všech chodníků na místním 
hřbitově, oprava stolů a výměna desek 
stolů v trámovém sále na Fojtství, opra-
va oplocení sportovního areálu včetně 
výkupu pozemků původní „zadní“ cesty, 
krytý přístřešek na kola v základní škole, 
přístřešek u dětského hřiště vedle OÚ, 
oprava sklepních prostor ŠD ZŠ, výmě-
na koberců v MŠ, nové lavičky po obci, 
nové poklopy na kanalizaci, nové pís-
koviště u dětského hřiště vedle OÚ, ná-

kup dřevěných stánků pro obecní akce, 
přechod na úsporné LED žárovky na OÚ 
a u spolků, nákup nového vánočního 
osvětlení a výzdoby, základ na ukotvení 
vánočního stromu a obecní májky před 
obecním úřadem, úprava družiny pro 
výuku dětí z MŠ (rozšíření kapacity MŠ). 

OBNOVA A NÁKUP TECHNIKY 
Set na opravy komunikací, nosič za trak-
tor, kontejner na odpady, malotraktor, 
radlice na sníh, lis na odpady, síto pro 
čistírnu odpadních vod, nové nádoby 
na odpady, hasičské auto, vodohospo-
dářský majetek obce, aku sety a nářadí, 
svářečka. 

SLUŽBY OBČANŮM 
Zápůjčky zdravotních pomůcek, sociální 
pomoc (nákupy, kadeřnické služby), dis-
tribuce roušek a respirátorů, sekání a 
mulčování, vývozy kontejnerů, kotlíkové 
půjčky (obdržena dotace), přívesnické 
tábory (obdržena dotace), nové webo-
vé stránky obce, zákaz podomního pro-
deje v obci, bezplatná právní poradna, 
kurzy anglického jazyka spolufinancova-
né obcí, schválení tvorby nového územ-
ního plánu samostatné obce Libhošť. 

KULTURNÍ DĚNÍ V OBCI
Dny obce, oslavy výročí obce s profesi-
onálním ohňostrojem (610 let od první 
písemné zmínky a 10 let od osamostat-
nění), Tatra Veteran Rally, turnaje mezi 
horním a dolním koncem obce, před-
pouťové zábavy, poutě ve sportovním 
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areálu, rodinné olympijské hry, vítání 
jara, stezky odvahy a letní kina, rozlou-
čení s prázdninami (letní večery, turnaje 
ve vodním fotbale), úklidy v rámci akcí 
„Ukliďme svět, ukliďme Česko“, módní 
přehlídky, shromáždění u pomníku, zpí-
vání koled u vánočního stromu, sbírka 
plyšáků pro děti v nemocnicích, mate-
riální sbírky pro zvířata v útulcích, vy-
dávání kalendářů obce, vydávání knih 
- „Liebisch 1938-1945“ a „Po císařské 
do světa“, soutěže o nejhezčí fotogra-
fie obce, přednášky, výstavy, divadelní 
představení, kurzy anglického jazyka 
pro veřejnost, udělení čestných občan-
ství, ocenění významných osobností 
obce, podpora spolkové činnosti (do-
tace spolkům), stavění máje, získání 
nových dárců krve v akci „Libhošťane, 
daruj krev“ a další. 

O jednotlivých zrealizovaných zámě-
rech se podrobněji dozvíte na webo-
vých stránkách a FB stránkách sdružení 
Společně a otevřeně pro Libhošť. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE 
Jedním z prvních kroků k „nezávislosti“ 
a hlídání nákladů bylo omezení exter-
ních firem v odpadovém hospodářství 
obce a zajištění provozu odpadového 
hospodářství vlastními zaměstnanci. Od 
roku 2019 jsme postupně přizpůsobo-
vali provoz sběrného dvoru Vám obča-
nům. Zaměřili jsme se i na udržitelnou 
ekonomiku provozu sběrného dvoru, 
vývoz sběrných míst a logistiku odpa-
dového hospodářství. Postupnými kro-

ky, mezi které patřil nákup nákladního 
automobilu, nákup hákového podvozku 
na kontejnery, aktivního kontejneru na 
vývoz odpadů, nástup zaměstnance na 
pozici „referenta odpadového hospo-
dářství“, jsme se dostali do provozního 
stavu, kdy placené služby externích fi-
rem nepotřebujeme a ze 100 % je ře-
šíme vlastními zaměstnanci a vlastní 
technikou (mimo komunální odpad). I 
nadále maximalizujeme míru příjmů z 
obchodovatelných odpadů, mezi které 
patří papír, sklo, kov a plast – dle ob-
dobí a také z vratných obalů. Naše vize 
je zajistit dlouhodobý ekonomicky udr-
žitelný provoz sběrného dvoru, a to i 
přes nadstandardně komfortní otevírací 
dobu v porovnání s jinými obcemi po-
dobných velikostí.
 
ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD A SÍŤ 
SPLAŠKOVÉ KANALIZACE V MAJETKU 
OBCE
Dalším ze zásadních rozhodnutí se stalo 
provozování čistírny odpadních vod a síť 
splaškové kanalizace včetně čerpacích 
stanic v majetku obce, a to vlastními za-
městnanci. Rozhodnutím přijmout do-
taci na výstavbu nové části kanalizace 
v „Malé Vídni“ se zastupitelstvo obce 
zavázalo splnit všechny podmínky Stát-
ního fondu životního prostředí (posky-
tovatel dotace). Jedna z podmínek byla 
vyhlášení výběru nového provozovatele 
za podmínek schválených poskytovate-
lem. Do tohoto výběrového řízení se při-
hlásil pouze jeden zájemce – byl stejný 
jako stávající provozovatel ČOV a kana-
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lizace, tzn. SmVaK, a. s. Nabízená cena 
byla však o 13,30 Kč/m3 vyšší než byla v 
roce 2021 s tím, že by výše nájemného 
činila 600.000,- Kč do obecního rozpoč-
tu, z čehož by obec musela z rozpočtu 
uvolnit na obnovu vodohospodářského 
majetku obce 1.090.000,- Kč.
Velkou výhodou tohoto rozhodnutí 
o samoprovozování obcí je možnost 
ovlivnění výše ceny stočného na každý 
rok. Díky tomu jsme pro občany udrže-
li cenu na rozumné úrovni. Pro letošní 
rok schválilo zastupitelstvo obce cenu 
stočného ve výši 41,- Kč bez DPH/m3, 
tj. 45,10 Kč včetně DPH/m3 (mimo práv-
nické osoby).

HORNÍ A SPODNÍ PRAMENY VODY 
Vedení obce se od roku 2019 intenzivně 
zajímalo o možnost odkupu pozemků 
kolem „Spodního pramene“, a také o 
možnost odkupu pramenů vody, který-
mi byla obec v minulosti zásobována. 
Stát, popřípadě obce by měly o tyto 
zdroje pečovat a zachovávat je pro bu-
doucí generace. Jelikož vlastníkem byla 
firma SmVak, a.s., vstoupili jsme do 
jednání a podařilo se nám v roce 2021 
odkoupit „Horní pramen“ pod Hůrkou 
včetně pozemku, dále „Spodní pramen“ 
včetně zařízení pro jímání a úpravu 
vody pod bývalou čerpací stanicí a pro-
pojovací potrubí mezi „Horním a Spod-
ním pramenem“. O pozemky ve vlast-
nictví státu v okolí „Spodního pramene“ 
jsme také projevili zájem, a to formou 
odkupu nebo převedení vlastnických 
práv. Nyní máme podánu žádost o dlou-

hodobý pronájem těchto pozemků. Do 
budoucna bychom rádi tento zdroj vody 
využili pro obecní účely zálivky zeleně, 
ale také v zimním období pro výrobu 
ledové plochy na multifunkčním hřišti 
u tělocvičny (v období po rekonstrukci). 
Tento zdroj bude sloužit všem obča-
nům, kteří budou mít nouzi o užitkovou 
vodu, a to například v letních měsících.

...
Kompletní volební program Sdružení 
nezávislých kandidátů – Společně a ote-
vřeně pro Libhošť budeme distribuovat 
do každé domácnosti.

Veškeré informace naleznete na oficiál-
ní webové stránce sdružení:
https://www.soplibhost.webnode.cz

Otevřenou diskuzi bychom s občany Li-
bhoště rádi vedli také v rámci naší face-
bookové skupiny Sdružení nezávislých 
kandidátů – Společně a otevřeně pro 
Libhošť, která bude spuštěna během 
letních měsíců.

S podněty, připomínkami či otázkami se 
na nás můžete obrátit také prostřednic-
tvím e-mailu: soplibhost@email.cz

Předvolební setkání s občany, kde Vám 
představíme naše kandidáty i program, 
se uskuteční v předem avizovaných ter-
mínech. Rádi s Vámi budeme diskutovat 
na témata, která Vás zajímají.

Přijměte, prosím, naše srdečné pozvá-
ní! Věříme, že se nám podaří vytvořit 
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vstřícnou atmosféru a přesvědčit Vás, 
že Váš hlas patří právě Sdružení nezávis-
lých kandidátů – Společně a otevřeně 
pro Libhošť! 

Těšíme se na shledanou a děkujeme za 
Vaši přízeň!
 
Volební program pro období 2022 – 
2026 a rozpracované projekty

1) Cyklostezky a jejich příprava
V tomto volebním období jsme připra-
vili studii pro čtyři možné směry vedení 
cyklostezek. Tuto studii jsme předložili 
koordinátorovi Moravskoslezského kra-
je z důvodu podpory v realizaci. Nyní 
jsme obdrželi dotaci na realizační pro-
jektovou dokumentaci, která je nezbyt-
ná pro další žádosti o dotace. Součástí 
PD bude i zeleň okolo cyklostezek.

2) V naší obci bychom rádi realizovali 
bydlení pro mladé rodiny i seniory
Již máme zpracovánu studii provedi-
telnosti „Rekonstrukce objektu bývalé 
Jednoty“. Jedná se o nevyužitý objekt 
vhodný svou dostupností i okolní zá-
stavbou využít např. pro bydlení pro 
mladé rodiny i seniory.

3) Rozšíření kapacity mateřské školky
Kapacita naší mateřské školky je na své 
hranici,  proto plánujeme výstavbu dru-
hého patra a tím zvýšíme kapacitu o 
další dvě třídy. Obdrželi jsme dotaci na 
projektovou dokumentaci, která bude 
nedílnou součástí žádosti o dotaci na 

realizaci záměru.

4) Rekonstrukce hasičské zbrojnice
Již máme zpracovánu studii a také nava-
zující stupně projektové dokumentace, 
která bude nedílnou součástí žádosti o 
dotaci na realizaci rekonstrukce zbroj-
nice.

5) Realizace bezpečnostních prvků ke 
snížení rychlosti na císařské a realizace 
dalších částí chodníkového tělesa ko-
lem císařské i uvnitř obce.

6) Zázemí pro komunální techniku
Dokončení stavby haly pro obecní tech-
niku. 

7) Sportovní hala ve sportovním areálu 
obce
V letošním roce jsme obdrželi dotaci na 
projektovou dokumentaci nové spor-
tovní haly, která by měla vzniknout u 
sportovního areálu obce. Tímto projek-
tem dojde k rozšíření sportovního areá-
lu dle územního plánu. V rámci projektu 
budou řešena i parkovací místa pro ná-
vštěvníky.

8) Výměna veřejného osvětlení, snižo-
vání spotřeby elektrické energie a fo-
tovoltaické systémy
Pokračujeme v trendu hledání úspor 
provozních nákladů obce. Již máme 
vyhotoven projekt obnovy veřejného 
osvětlení na úspornější LED systémy. 
Dále připravujeme projekty na osazení 
fotovoltaických panelů na objekty v ma-

    ŽIVOT KOLEM NÁS
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jetku obce. Prvním fotovoltaickým pro-
jektem se stalo osvětlení v malé pergole 
vedle pumptracku ve sportovním areá-
lu obce.

9) Oprava fasády kulturní památky bu-
dovy Fojtství

10) Rozšíření odpočinkových zón, vý-
stavba malých hřišť (za pneuservisem, 
v Malé Vídni)
I v této oblasti rozšiřování odpočinko-
vých míst máme již vyhotoveny projek-
tové dokumentace, které budeme před-

kládat do žádostí o dotace na realizace 
záměrů. Z dalších environmentálních 
projektů stojí za zmínku výsadba ovoc-
ných stromů po obci nebo v okolí, dále 
odborná údržba obecní zeleně („řešit 
problémy, dokud je řešení levné“), vy-
mezení zelených ploch, které se budou 
sekat pouze dvakrát ročně z důvodu za-
držování vody v krajině a podpory hmy-
zu, ale jiné plochy (hrací, psí louky, za-
hrada ZŠ a MŠ apod. kosit pravidelně), 
návrh realizace biotopů k zadržování 
přívalových srážek.

Placená inzerce
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    INFORMACE ZE SPOLKŮ

NOC KOSTELŮ                                                                         

Adventní a Vánoční koncerty mají v naší 
obci tradici již několik desítek let. V roce 
2016 jsme oslovili libhošťskou SCHOLU.
Poprvé budeme mít na koncertu domá-
cí soubor.  Veronika Morysová přizvala 
k vystoupení také děti z mateřské školy. 
Úspěch byl obrovský, ještě nikdy nebyl 
kostel tak plný. Děti byly kouzelné, vy-
stoupení SCHOLY úžasné.

Okamžitě začalo domlouvání na dal-
ší koncert. Jak už to bývá, člověk míní a 
překážky mění. Ta poslední byl Covid-19. 
Tenkrát přišla vedoucí souboru Veronika 
Morysová s nabídkou uspořádat koncert 
na Noc Kostelů. Osvětová beseda nabíd-
ku přijala a nová tradice byla na světě.

Aby to nebyl pouze koncert, dospělí 
farníci připravili s dětmi pásmo o svaté 

Anežce a poté zábavné úkoly pro všechny 
děti.

V 19 hodin začal koncert, který opět 
předčil všechna očekávání. Nesmím za-
pomenout na vystoupení malé houslistky 
Haničky Škarkové. Celý soubor sklidil po 
zásluze obrovský aplaus, Hanička ovšem 
ještě větší. Já věřím, že na příští vystou-
pení naší SCHOLY nebudeme čekat dal-
ších 6 let.

Co dodat? Přeji všem učinkujícím, 
aby se jim i nadále dařilo, ať mají spous-
tu mladých následovníků jako je Hanička 
Škarková. A závěrem, abychom je zase 
brzy uvítali na koncertě u nás.

Za Osvětovou besedu 
Miloslava Blažková

ZÁLESÁCKÝ KROUŽEK MUF

A je tu konec školního roku. S dětmi jsme se začali scházet v září, využívali jsme 
poslední teplé dny a chodili do přírody, pouštěli draky a orientovali se podle okolní 
krajiny.  Jakmile nás nevlídné podzimní a zimní počasí zahnalo do klubovny, děti 
pronikaly do tajů uzlování, morseovky, zálesáckých znalostí, modelářství, drátková-
ní a jiných dovedností. S příchodem prvních jarních dnů jsme opět zavítali do pří-
rody, kde si děti vyzkoušely vše, co se naučily v klubovně. Klukům i děvčatům bylo 
ukázáno pletení velikonoční pomlázky, opakovaně jsme opékali, čistili jsme potok, 
kde budeme příští rok dávat mlýnky, které si sami vyrobíme. Pete využil ředitelské 
volno a s dětmi se vypravil do Leteckého muzea v Suchdole nad Odrou, potom 
děti hledaly v Panském lese artefakty. Děkujeme maminkám, tatínkům, babičkám 
a dědečkům, kteří se zapojovali do našich soutěží a podporovali děti v aktivitách 
spojených s naším kroužkem. Všem přejeme krásné prázdniny plné zážitků a slu-
níčka a doufáme, že se všichni zase sejdeme v září.

						      Těší se na Vás Pete, Iva a Janči
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Na konci měsíce května se děti mohly 
těšit z představení divadla Leonka, kte-
ré do školky dorazilo s pohádkou „Jak 
skřítek Vítek roztančil kytičky.“ Dnes už 
skřítek Vítek ví, že dělit se a pomáhat si 
v případě potřeby, je samozřejmostí. A 
ty naše děti? Tak ty to přeci už dávno 
vědí. Bez jejich pomoci by se onen skří-
tek totiž propadl do věčného prokletí.  

Hned o pár dní později třída Soviček 
a Medvídků cestovala do Nového Jičína 
si užít sportovní dopoledne na zimním 
stadionu. Pro děti byl připraven zábav-
ný program plný sportovních aktivit. 

„1. červen aneb ráno honem z po-
stele, vyskočte děti vesele. Dnešek bude 
oblíben, je to totiž dětský den.“ U této 
příležitosti se sešly na hřišti děti základ-
ní i mateřské školy. Stejně jako loni byl 
připraven pestrý program plný soutěží. 
Sportovního ducha nezapřel skutečně 
nikdo a odměnou za dobře odvedené 
výkony byl skákací hrad. Veselí bylo všu-
dypřítomné a nás to samozřejmě velice 
těšilo.

Hned na druhý den přijela Armáda 
České republiky. Vojáci si s dětmi poví-
dali o jejich hlavním poslání, což před-
stavuje ochrana a obrana naší země. 
Vedle poučného povídání si děti mohly 
prohlédnout Tatru 810 k přepravě ma-
teriálu a vojska, vyzkoušet různé druhy 
výstroje a výzbroje jako byl dalekohled, 
helma či plynová maska. A jak se akce 
líbila? Jeden z chlapečků pravil: “Tohle 
byl můj nejlepší den života", což mluví 

zcela jistě za své. 
Plánovaná akce Den otců se bohužel 

musela zrušit z důvodu nepříznivého po-
časí. Ještě hodinu předem jsme všichni 
doufali, ale marně. Dohnala nás bouřka a 
s tím i rozhodnutí o zrušení. Touto cestou 
bychom rády všem tatínkům chtěli popřát 
„Všechno nejlepší k jejich dnu“.
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Loučení s předškoláky se konalo tra-
dičně na školní zahradě mateřské školy. 
„Vyplouváme vstříc novému dobrodruž-
ství!“ Se školkou se náležitě děti rozlou-
čily a byly pasovány do řádu „školáka či 
školačky“. Samotného pasování se ujal 
pan ředitel, který slíbil mnoho úkolů, ale 
také hodně príma zábavy. Pan starosta 
popřál dětem všechno nejlepší k nastáva-
jící etapě a my? Nám nezbývá nic jiného 
než zamáčknout slzu, neboť jejich příběh 
zde končí a na další cestě dětem popřát ze 
srdce mnoho štěstí a úspěchu. 

Noc s předškoláky si děti mohly užít 
hned po pasování téhož večera. Diskoš-
ka, vodní radovánky, pizza a mnoho smí-

chu a spokojenosti. A přesně takto bu-
deme všichni vzpomínat na předškoláky 
2021/2022. Jako na usměvavé a spokoje-
né děti, které nás nespočetně rozesmály 
a dělaly nám radost. 
Na závěr školního roku pojedeme s dět-
mi do Nového Jičína do zábavního par-
ku, kde oficiálně ukončíme školní rok. 
„Nechť prázdniny započnou.“ A s Vámi 
milí čtenáři, bychom se tímto chtěli roz-
loučit a dětem popřát krásné prázdniny 
plné zábavy a pěkných letních dnů. V no-
vém školním roce se opět s námi shledáte 
tak jako nové děti, které nastoupí k nám 
do školky. Moc se na Vás těšíme. 

Kolektiv MŠ Libhošť

    ZPRÁVY ZE ŠKOL
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VÝCHOVNĚ-VZDĚLÁVACÍ AKCE „LESNÍ PEDAGOGIKA“ V LIBHOŠTI

V měsíci květnu se žáci třetího ročníku 
ZŠ Libhošť zúčastnili edukativní vycház-
ky po lese v Libhošti, kterou pořádal 
VLS ČR, s. p. Pod vedením zkušeného 
lesního pedagoga pana Hanzelky se děti 
dozvěděly spoustu zajímavých informa-
cí o lesním hospodářství. Hlavním cílem 
bylo směrovat děti k pozitivnímu vztahu 
k přírodě. 

Program byl zaměřen na poznání lesa, 
jeho fauny, flóry a role člověka v les-
ním hospodářství. Pan lesník přiblížil 
problematiku pěstování lesa, ochrany 
lesa, myslivosti a seznámil s povinnost-
mi pracovníků v lese. Žáci se dozvědě-
li, jak probíhá péče o les s ohledem na 
současné roční období. Program byl na-
bitý zajímavostmi, jež se dějí v lese ve 
všech jarních měsících. Žáci byli s lesem 

seznámeni zábavnou formou a praktic-
kými ukázkami. Zahráli si na stopaře, 
na píďalky, potichu a bosky našlapovali 
jako srnky. Nejvíce pobavila děti hra na 
stromy, čímž zjistily, proč se musí i les 
vychovávat. Nakonec si každý zasadil 
svůj strom. 

Právě pomocí zážitků byla snaha za-
ujmout a předat informace, aby byly 
snadněji uchovány v paměti.

Michaela Udvarosová
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MUŽI PŘIVEZLI BOD Z JABLUNKOVA

    FC LIBHOŠŤ

Jednobrankové manko z konce prvního 
poločasu vymazal vyrovnávací brankou 
v 55. minutě Smolarčík. Libhošťané ne-
pohlídali v 66. minutě Boceka a Jablun-
kov opět vedl. Tři minuty před závěreč-
ným hvizdem rozhodčího srovnal a bod 
zařídil Lukáš Hanzelka.

FK SPARTAK JABLUNKOV - FC LIBHOŠŤ 
2:2 (1:0)
sobota 28. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 44. David 
Martynek, 55. Jan 
Smolarčík, 66. Bo-
gdan Bocek, 87. 
Lukáš Hanzelka, 
Rozhodčí: Matula 
Sebastián, Stankov 
Patrik, Klečacký 
Marek, Diváků: 50.

HAJNÍK DAL DVA GÓLY A VYŠLO I STŘÍDÁNÍ

Za necelou minutu hrdinou! Náhradník 
Lukáš Hanzelka rozhodl o vítězství nad 
Stonavou.

FC LIBHOŠŤ - SK STONAVA 4:1 (1:1)
neděle 05. 06. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 25. a 60. Hajník, 67. L. Hanzel-
ka, 86. Polášek - 31. Graňák. Rozhodčí: 
Chmiel - Bednář, Jantoš. ŽK: Smolarčík, 
Čapka, Hradečný, Symerský - Němec, 
Koďousek. Diváci: 175.

Libhošť: Dubec - Symerský, Hradečný 
(77. Turský), Smolarčík, Melčák, Bartoň, 
J. Čapka, Hajník, Velart, Polášek (88. O. 
Hanzelka), P. Čapka (67. L. Hanzelka). 
Trenér: Luděk Odstrčilík.

Stonava: Stach - Němec (50. Zoller), 
Bednář, Graňák, Kupczak, Koďousek, 
Szotkowski, Folwarczny, Mančař, Bulva, 

Adamczyk (68. Kloda). Trenér: Richard 
Beneš.
„Opět to byl z naší strany festival nepro-
měněných šancí, ale tentokrát už jsme 
aspoň nějaké góly vstřelili a konečně 
zaznamenali důležité a cenné vítězství,“ 
přiblížil dění v utkání hlavní trenér ví-
tězného týmu Luděk Odstrčilík. Skóre 
otevřel v 25. minutě domácí střelec 
Přemysl Hajník. O šest minut později 
hosté srovnali, když se trefil stonavský 
Graňák. Čtvrt hodinu po přestávce vrátil 
vedení domácímu celku druhou bran-
kou v utkání opět Hajník. Další dobré 
možnosti domácí zahodili. Skóre se pak 
měnilo po sedmi minutách, kdy přišel 
na hřiště Lukáš Hanzelka, kterému stači-
la necelá minuta na hrací ploše ke vstře-
lení důležité branky na 3:1. Čtyři minuty 
před koncem se prosadil Adam Polášek, 
kterého pak vystřídal Ondřej Hanzelka.
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MUŽI PŘIVEZLI BOD Z BYSTŘICE

TJ BYSTŘICE - FC LIBHOŠŤ 2:2 (1:1)
neděle 12. 06. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 39. F. Buryan , 46. D. Marosz 
- 16. P. Hajník, 66. D. Velart, Rozhodčí: 
Hrdina Lukáš, Žáček Marek, Bartoš Ivan, 
ŽK: 62. D. Marosz, Diváků: 100

Sestava TJ Bystřice
J. Galusík - F. Buryan, D. Marosz, J. Sta-
niek, M. Martinčík (75. J. Kreželok), L. 
Baron, J. Rusz, D. Heczko, D. Králíček, Š. 
Krátký, I. Martinčík
FC Libhošť
F. Mička - P. Čapka (72. J. Čapka), A. Po-
lášek, T. Turský, D. Velart, P. Hajník, M. 

Bartoň, Z. Melčák, J. Smolarčík (60. L. 
Hanzelka L.), M. Hradečný, D. Symerský

Libhoští hráči vedli po 16 minutách hry 
díky brance Hajníka. Konec a začátek 
druhého poločasu byl lepší pro hráče 
Bystřice, kteří šest minut před kon-
cem prvního dějství srovnali a v druhé 
polovině krátce po hvizdu rozhodčího 
dokonce vedli. Za dvacet minut srovnal 
stav libhošťský zadák Daniel Velart. V 
samém závěru měly ještě oba celky pří-
ležitosti strhnout výhru na svou stranu, 
ale nakonec se oba celky rozešly spra-
vedlivou remízou 2:2.

LIBHOŠŤ OTOČILA NEDĚLNÍ DOMÁCÍ ZÁPAS S JISTEBNÍKEM

Pavel Eckelsberger se rozloučil s hráč-
skou kariérou výhrou. Pro Pavla, kte-
rému nikdo jinak neřekne než "Eki" to 
byl poslední mač v libhošťském dresu za 
muže. Eki, děkujeme za všechno!

FC LIBHOŠŤ - TJ ISMM JISTEBNÍK 4:2 
(1:2)
neděle 19. 06. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 19. Hajník Přemysl, 65. Čapka 
Patrik, 69. a 73. Hajník Přemysl - 15. 
Tilscher Jaroslav, 40. Moučka Matěj - 
PK, Rozhodčí: Žáček Marek, Kyselý Jiří 
a Hrdina Lukáš, ŽK: P. Čapka, P. Hajník, 
Z. Melčák - J. Štandl, A. Taraba, Diváků: 
200.

Sestava FC Libhošť
Mička Filip - Symerský Daniel (K), Ec-
kelsberger Pavel (19. Sobotík Tomáš), 
Melčák Zbyněk, Bartoň Martin, Hajník 
Přemysl, Čapka Jaroslav (46. Hradečný 
Miloš), Velart Daniel, Polášek Adam (73. 
Hanzelka Ondřej), Hanzelka Lukáš (46. 
Turský Tadeáš), Čapka Patrik (84. Smolar-
čík Jan), trenér - Odstrčilík Luděk.

TJ ISMM Jistebník
Krayzel Petr (K) (66. Kubík Matěj) - Vavroš 
Martin, Veselý Ondřej (46. Jalůvka Patrik 
ZK), Šimko Jakub, Coufal David, Raška Mi-
chal, Tilscher Jaroslav (83. Taraba Adam), 
Moučka Matěj (46. Pietras Lukáš), Mouč-
ka Petr (52. Pasker Martin), Štandl Jakub, 
Rašek Jaromír, trenér - Müller Ivo.
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Padesátiletý zadák Pavel Eckelsberger se 19. června rozloučil s hráčskou kariérou 
v Libhošti foto vpravo s dresem č. 3

Jeho tým se utkal v posledním zápa-
se sezóny 2021/2022 s týmem TJ ISMM 
Jistebník, který po poločase ještě vedl. 
Na stadionu FC Libhošť se nakonec zro-
dila výhra domácích 4:2. Domácí Hajník 
zaznamenal další hattrick. Dobře za-
hrál i Patrik Čapka, který v utkání jednu 
branku dal a na dvě nahrál Hajníkovi.

Svěřenci Luďka Odstrčilíka si už v 
prvních deseti minutách vypracovali 
několik slibných šancí. Dobré parame-
try měla střela od libhošťského kapitá-
na Strýžovského nebo následná doráž-
ka Bartoně, kterou hostující brankář 
Krayzel reflexivně vyrazil na roh. V 13. 
minutě se řítil sám na zkušeného bran-

káře hostů domácí Hajník, který místo 
zakončení ještě přihrával lépe postave-
nému spoluhráči, kterému šanci opět 
střelu vyrazil Krayzel i následnou doráž-
ku Hajníka. Po čtvrthodině hry se po in-
dividuální akci parádně z dvaceti metrů 
trefil a vymetl šibenici hostující střelec 
Tilscher. To ale domácím rozhodně dob-
rou náladu nepokazilo. Po necelých pěti 
minutách hry, a po zpětné přihrávce od 
spoluhráče přesně zakončil a srovnal 
stav střelec domácích Přemysl Hajník. 
Po této vyrovnávací brance opouštěl, za 
velkého potlesku diváků, hrací plochu 
libhošťský zadák Pavel Eckelsberger, 
který se rozloučil s hráčskou kariérou.

"Roky v Libhošti se mi určitě ne-
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smazatelně vryly do mé paměti. Po 
odchodu z Mořkova v létě 2007 a pře-
stupu do Libhoště jsem už ani nečekal, 
že na sklonku kariéry tady v dresu FC 
Libhošti poznám sestoupení a po čase 
opět dramatický postup do současné 
krajské soutěže I.A třídy nebo vyhraju 
krajský pohár. Jsem nesmírně rád za to, 
že končím aktivní hráčskou kariéru prá-
vě v Libhošti, kde současně i s rodinou 
bydlím. Bylo mi ctí se loučit před plnou 
tribunou a skvělými domácími fanouš-
ky," řekl dojatý Eckelsberger. Místo stří-
dající a dlouholeté opory zadních řad 
mužů FC Libhošť nastoupil na pravou 
obranu již stabilně hrající sedmnáctiletý 
Tomáš Sobotík. Po více než hodině hry 
se na hřišti více přiostřilo a dva domácí 
hráči během necelé minuty viděli žluté 
karty. Před koncem prvního poločasu 
byl faulovaný hostující hráč a exekutor 
nařízeného pokutového kopu Moučka s 
přehledem penaltu proměnil. 

Po změně stran se domácí FC sym-
paticky snažilo vyrovnat, aktivní byl i 
střídající Hradečný, který nahradil Ja-
roslava Čapku. Domácí si opět vytvořili 
několik slibných šancí, konkrétně v 51. 
minutě opět aktivně hrajícího Hajníka, 
která těsně minula branku soupeře. Do-
mácí publikum zajásalo až v 64. minutě, 
ve které prostřelil hostujícího brankáře 
domácí Patrik Čapka. Stejný hráč o čty-
ři minuty později vypíchl balón chybu-

jícímu stoperovi Coufalovi a předložil 
gólovou přihrávku svému spoluhráči 
Hajníkovi. Za další čtyři minuty zkom-
pletoval hattrick Hajník, který si naběhl 
na další přesnou přihrávku Patrika Čap-
ky a chladnokrevně zavěsil do prázdné 
branky soupeře. V posledních minutách 
už se pak nic podstatného nestalo a zá-
pas se v nostalgické a slavnostní náladě 
spíše dohrával. 

„Dnes bylo poznat, že se jedná o po-
slední zápas sezóny a oba dva týmy už v 
ní mají své téměř jisté. My jsme se však 
chtěli rozloučit při posledním utkání v 
sezóně a před domácími diváky výhrou. 
Vstup do utkání byl dobrý, ale nedali 
jsme branky a naopak zbytečně inkaso-
vali. Poločas jsme tak prohrávali o bran-
ku. Efektivnější jsme byli až v druhém 
poločase a zaslouženě jsme zvítězili, i 
když vstřelených branek bych si před-
stavoval víc. Na proměňování a efekti-
vitě musíme v přípravě na další ročník 
zapracovat. Potěšil mne výkon dvojice 
Přema Hajník a Patrik Čapka a také mla-
dého gólmana Mičky, který odchytal so-
lidní utkání, ve kterém se blýsknul něko-
lika dobrými zákroky," zhodnotil zápas 
těsně po jeho skončení libhošťský kouč 
Luděk Odstrčilík.
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Horní řada zleva: Vlastimil Krumpoch - předseda klubu, Libor Blažek – vedoucí týmu, Ondřej 
Dubec, Pavel Eckelsberg, Přemysl Hajník, Ondřej Hanzelka, Jan Smolarčík, Daniel Velart, 
Zbyněk Melčák, Daniel Strýžovský, Radek Hanzelka, Luděk Odtrčilík - trenér
Spodní řada: Adam Polášek, Miloš Hradečný, Tadeáš Turský, Filip Mička, Lukáš Hanzelka, 
Jaroslav Čapka, Martin Bartoň, Tomáš Sobotík a Patrik Čapka 

MLADŠÍ ŽÁCI 
VŮBEC JSME NEZACHYTILI DRUHÝ POLOČAS

Především nad výkonem v druhém po-
ločase se pozastavoval libhošťský trenér 
mladších žáků Petr Polach. "Těžko jsme 
se do toho dostávali", pravil v pozápaso-
vém rozhovoru. "První poločas to bylo 
trochu lepší, akorát jsme tam nevyřešili 
několik finálek a dvakrát zbytečně inka-
sovali. Do druhého poločasu jsme na-
stoupili hrozně a bylo jen otázkou času, 
kdy dostaneme další góly," povzdechl si 
nad výkonem svých svěřenců.

FC LIBHOŠŤ - ŽENKLAVA/VEŘOVICE 
3:11 (2:2)
neděle 29. 05. 2022 v 14:15 hod.

Branky:2x Polach René, 1x Chappell Ni-
colas David, rozhodčí: Radek Hanzelka, 
diváků:33.
Sestava: Horák - Morys K., Morys J., Ma-
rek, Krupa, Chappell, Fleischmann, Mi-
chal, náhradníci: Jalůvka, Frňka a Rytíř 
D.
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NEŽ SE ŽÁCI ROZKOUKALI, PROHRÁVALI O ČTYŘI BRANKY

FK ŠTRAMBERK - FC LIBHOŠŤ 9:6 (6:3)
sobota 04. 06. 2022 v 10:00 hod.

Branky: 2., 7., 8., 11. soupeř, 19. Řehák 
František, 22., 29. Polach René, 31., 32., 
soupeř, 42., Polach René, 52. soupeř, 
54. Morys Karel, 57. soupeř, 59. Morys 
Karel a 62. soupeř, rozhodčí: Balhárek 
David, diváků: 30.

„Ve Štramberku, který během utkání 
hrál bez jediného střídání, jsme prohos-
podařili začátek prvního a rovněž dru-
hého poločasu. Utkání jsme začali velice 
špatně. Než jsme se rozkoukali, prohrá-
vali jsme o čtyři branky a dá se říct, že 
bylo téměř po zápase. Naštěstí to kluci 
nezabalili a utkání ještě zdramatizova-
li. Když se nám podařilo snížit na rozdíl 
jedné branky, opět soupeř odskočil a po 

poločase byl rozdíl o tři branky.  Mrzí 
mě, že si před utkáním něco řekneme, 
a v zápase je to vše jinak. Je pravda, že 
nám často chybí někteří hráči, ale to nás 
neomlouvá. V úvodu prvního a druhého 
poločasu nám chyběl pohyb, domácí si s 
námi dělali, co chtěli. Z naší strany je to 
čtvrté a opět zbytečně prohrané utkání 
v řadě a jedna velká křeč. V současné 
době je pro nás asi dobře, že sezóna 
už končí. Měli jsme obrovské problé-
my v obraně, v záloze a přechodu do 
útoku. Opět to byl z naší strany festival 
neproměněných šancí, ale tentokrát už 
jsme aspoň nějaké góly vstřelili a utkání 
nevzdali. Pevně věřím, že příští sezóna 
bude mnohem lepší a úspěšnější," uve-
dl po utkání vedoucí a trenér mladších 
žáků Zbyněk Tomšík.

ODEVZDANÝ VÝKON ANEB POSLEDNÍ DOMÁCÍ ZÁPAS ŽÁKŮ

Odevzdaný výkon aneb poslední domá-
cí zápas žáků

Odevzdaný výkon bez bojovnosti, po-
hybu a mnoho inkasovaných branek, 
zlobil se po další zbytečné porážce kouč 
mladších žáků Petr Polach. K poslední-
mu zápasu sezóny mladších žáků k nám 
dorazil první celek tabulky příborský FK 
Primus. Bohužel na předzápasovém sra-
zu se v kabině sešlo pouze šest hráčů. 
Přitom byl omluven pouze jeden hráč 
z nominace. Na poslední chvíli museli 

trenéři obvolat rodiče a hráče a požádat 
o výpomoc. Naštěstí se přidali obětavci 
z mladší přípravky Dominik Frňka, To-
máš Jahn a Agáta Tomšíková.

FC LIBHOŠŤ - FK PRIMUS PŘÍBOR 0:13 
(0:5)
neděle 12. 06. 2022 v 14:15 hod.

Sestava: Horák - Marek, Morys K., Mo-
rys J, Fleismmann, Řehák, Chappell, Po-
lach, Jahn, Frňka a Tomšíková.
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Popáté za sebou inkasovali naši mladší 
žáci více branek než dokázali dát soupe-
ři a odešli ze hřiště bez bodového zisku. 
Fotbalisté mladších žáků FC Libhošť utr-
pěli v posledním utkání sezóny domácí 
porážku 0:13, v derby s FK Primusem 
od začátku nestíhali. O přestávce hráče 
jejich trenéři uklidňovali a nabádali je, 
aby zjednodušili hru a hráli přímočaře-
ji. „Kluci si bohužel nedali říct a druhý 
poločas jsme nehráli to, na čem jsme 
se domluvili. Nevytvářeli jsme si tlak na 
soupeře, neběhali, nenabízeli a nedoká-
zali vstřelit branky i z vyložených šancí. 
Soupeř dohrával utkání v poklidu a v 
druhém poločase jsme opět odešli fy-
zicky. Přestože jsme si o poločase řekli, 

že do druhé půle vstoupíme se snahou s 
výsledkem něco udělat, tak někteří naši 
hráči utkání vzdali a nebyli ochotní se 
o zápas ještě poprat,“ uvedl zklamaný 
kouč mladších žáků Petr Polach.
„Byl to náš nejhorší výkon v jarní čás-
ti ročníku 2021/2022, jsem zklama-
ný hlavně z přístupu hráčů, kteří bez 
omluvy nedorazili na poslední utkání v 
sezóně. Podali jsme dnes naprosto ode-
vzdaný výkon bez pohybu, bojovnosti a 
nasazení. Jestli jsme se soupeře zalekli, 
nevím. Ale po čtvrté obdržené brance 
jsme byli jednoznačně horším týmem," 
uznal sportovně libhošťský lodivod Petr 
Polach.

TURECKÝ TURNAJ V ŽENKLAVĚ

Zadní řada zleva: Petr Polach – trenér, Karel Morys, René Polach, Michal U., Antonín Horák
Přední řada: Jan Morys, Dominik Frňka, Danny Fleischmann, František Řehák, Nicolas David 
Chappell, Jonáš Demel a Tomáš Wilder
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Mladší žáci se v sobotu 18. 06. 2022 
vydali na turnaj do Ženklavy, kterého 
se zúčastnilo nakonec sedm družstev. 
Hrálo se jednou dvacet pět minut a sys-
témem každý s každým.

Naše výsledky

FC Libhošť - TJ Sokol Ženklava 1:3
Branky: 8. Fleischmann Danny, 16., 20., 
25. soupeř.

FC Libhošť - Valašská Bystřice 0:3
Branky: 12., 15., 24. soupeř.

FC Libhošť - FK Štramberk 2:3
Branky: 3., 5., 19. soupeř, 15. 
Fleischmann Danny, 18. Polach René.

FC Libhošť - Fotbalový klub Těrlicko 1:5
Branky: 2., 3., 6., 18., 23. soupeř, 17. 
Morys Karel.

FC Libhošť - TJ Sokol Bludovice 3:0
Branky: 3., 12. Polach René, 7. Michal U.

FC Libhošť - SK Tichá 2:7
Branky: 4., 7., Polach René, - 5., 8., 12., 
14., 15., 16., 17., soupeř.

„Výsledkově se nám turnaj vůbec nepo-
vedl. V zápasech se nám opětovně ne-
dařil přechod z obrany do útoku a větši-
na našich přihrávek byla nepřesná. Dost 
často byla naše obrana přetížená. Něko-
likrát se nám stalo, že tři hráči soupeře 
pelášili sami na našeho brankáře, což by 
se nemělo stávat. Zlepšený výkon poda-
li naši borci v zápase se Štramberkem, 
kde se nám podařilo vyrovnat z 0:2 na 
2:2. Bohužel jsme v tomto klíčovém 
zápase šest minut před koncem uděla-
li zbytečnou chybu a soupeř ji dokázal 
potrestat. Nejpovedenější zápas jsme 
odehráli proti Bludovicím. V tomhle 
zápase jsme byli jasně lepším týmem. 
Kluci měli výborný pohyb, nabízeli se a 
soupeře k ničemu vážnému nepustili. 
V konečném pořadí jsme se umístili na 
šesté příčce. Všem klukům patří velké 
poděkovaní, že i v takovém vedru doká-
zali naplno odehrát tak dlouhý a nároč-
ný turnaj,“ přiblížil v krátkosti dění na 
turnaji trenér Daniel Marek.
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STARŠÍ PŘÍPRAVKA
POSLEDNÍ UTKÁNÍ V SEZÓNĚ A PROHRA

Poslední utkání na domácím hřišti pro-
ti Studénce se nám nejen v útočné fázi 
jednoduše nepodařilo. I tak byly k vidě-
ní krásné akce a mnoho neproměně-
ných šancí.

FC LIBHOŠŤ - FOTBAL STUDÉNKA 4:17 
(1:5)
neděle 05. 06. 2022 v 13:00 hod.

Branky: 2x Jan Morys, 1x Alex Fojtík a 
Viktor Kříž

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
VE VEŘOVICÍCH MLADŠÍ PŘÍPRAVKA PROHRÁLA

V pátečním zápase zavítala naše mladší 
přípravka tentokráte do Veřovic. Zde se 
utkala s domácím AFC Veřovice. Do prv-
ní půli vstřelili naši borci jen jednu bran-
ku, ale po pauze dokázali přidat, ale na 
více už to nestačilo.

AFC VEŘOVICE - FC LIBHOŠŤ 12:6 (7:1)
pátek 27. 05. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 4x Tomáš Jahn, 2x Dominik Frň-
ka

„Celý zápas se odehrál za chladného a 
sychravého počasí. Věděli jsme, že nás 
čeká velmi dobrý soupeř a v prvním 
poločase jsme jim dali mnoho prostoru 
pro jejich vlastní hru. Naše hra byla bez 

pohybu a chuti bojovat. Proto jsme prv-
ní poločas prohráli velkým rozdílem 7:1. 
O přestávce jsme si řekli, co bychom 
měli změnit, abychom se pokusili vý-
sledek změnit, což se částečně povedlo. 
Druhý poločas byl již vyrovnaný a ně-
kterým hráčům by stačilo trocha štěstí a 
mohli dát gól. Do třech dobrých šancí se 
dostal náš nejmladší hráč Radim Marák, 
jednu gólovou situaci měl Patrik Pospí-
šil, Danek Svoboda nebo Šimon Fojtík. 
Výsledek byl také ovlivněn absencí na-
šeho střelce Sebastiána Mráze, který 
nemohl nastoupit z důvodů zranění. 
Veřovice tak byly zaslouženým vítězem 
tohoto duelu,“ ukončil své hodnocení 
trenér mladší přípravky Radim Marák.
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VYDAŘENÝ TURNAJ PŘEDPŘÍPRAVEK VE STRANÍKU

Naše mladé naděje zleva: Vojtěch Štěpán, Sebastián Symerský, Adam Mayrhofer, Beáta 
Fojtíková, Radim Marák, Adam Pátek a Maxmilián Demel s trenérem Radimem Marákem.

„Naše předpřípravka si opět zahrála tur-
naj, který se tentokrát konal v sobotu 
28. 05. 2022 ve Straníku. Tyto turnaje 
jsou u dětí velmi oblíbené. Hrají se v 
arénách s mantinely ve hře 3 proti 3, 
bez brankáře. V těchto zápasech padá 
mnoho gólů, ze kterých mají radost pře-
devším děti. A o to nám jde – radost ze 
hry. Gólově nejproduktivnější hráči byli 
Radim Marák a Max Demel, kteří v kaž-
dém utkání vstřelili 2-3 branky. Dalšími 
střelci byli Adam Pátek - 2 góly a Beátka 
Fojtíková - 1 gól. Příjemným překvape-

ním pro nás byl velmi dobrý výkon Ada-
ma Pátka a vypadá to, že se mezi námi 
rodí nový obránce. V neposlední řadě 
nesmím zapomenou na dalšího nováč-
ka Adámka Mayrhofera, pro kterého 
byl tento turnaj premiérou. Mezi další 
bojovníky patří Sebastián Symerský a 
Vojtěch Štěpán. Všichni si zaslouží po-
chvalu a nezbývá nám nic jiného než se 
těšit na další turnaj,“ pochválil po tur-
naji všechny hráče trenér Radim Marák.
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VÍTĚZNÉ UTKÁNÍ NA DOMÁCÍM HŘIŠTI

V neděli odehrála mladší přípravka další 
mistrovské utkání s Jeseníkem na do-
mácím hřišti.

FC LIBHOŠŤ - TJ SLAVOJ JESENÍK NAD 
ODROU 11:6 (6:1)
neděle 05. 06. 2022 v 14:30 hod.

Branky: 7x Dominik Frňka, 3x Tomáš 
Jahn a 1x Tobiáš Havrlant

„V prvním poločase jsme Jeseníku neda-
li moc příležitostí, aby se prosadili. Náš 
tým odváděl velmi dobrou práci v útoč-
né fázi. Zato v obraně to trošku drhlo. 
Neměli jsme dostatek hráčů, které by-
chom mohli pravidelně vystřídat. Mys-
lím si, že také při nás stálo štěstí, soupeř 
v první půli nastřelil několikrát tyč, břev-
no a mnoho střel šlo mimo. Ve druhém 

poločase jsme ztratili dech a nechali si 
dát 5 branek. Což celkový výsledek zá-
pasu moc neovlivnilo a zaslouženě jsme 
vyhráli. V zápase bylo vidět mnoho indi-
viduálních ale také týmových akcí, které 
byly jistě atraktivní pro naše diváky, kte-
rým bych chtěl touto cestou poděkovat 
za podporu našich dětí. Touto výhrou 
jsme totiž ukončili sezónu na domácím 
hřišti. Poslední zápas mistrovské sezó-
ny 2021/2022 nás čeká ve čtvrtek 9. 6. 
2022 v Kateřinicích. Tím ale nekončíme, 
protože nás ještě čekají dva turnaje, a 
to 11. 6. 2022 Studénka a 25. 6. 2022 Ja-
kubčovice, po kterých bude následovat 
zasloužený odpočinek,“ nastínil průběh 
utkání a pozval na další fotbalové akce 
trenér mladší přípravky Radim Marák.  

POSLEDNÍ UTKÁNÍ SEZÓNY BEZ VÍTĚZE

Mladší přípravka remizovala a postou-
pila na turnaj Ligy Mistrů do Jakubčovic 
nad Odrou.

TJ SOKOL KATEŘINICE - FC LIBHOŠŤ  
11:11 (5:5)
čtvrtek 09. 06. 2022 v 17:00 hod.

Branky: 8x Tomáš Jahn,2x Dominik Frň-
ka a 1x Tobiáš Čapka

Sestava: Frňka, Jahn, Svoboda, Demel, 
Tomšíková, Havrlant, Pospíšil, Fojtík, 

Čapka

Mladší přípravka zavítala k prvnímu 
celku zlaté skupiny celku Kateřinic k po-
slednímu zápasu sezóny. Pokud chtěli 
naši mladí borci z Libhoště postoupit 
do závěrečného turnaje Ligy Mistrů v 
Jakubčovicích, nesměli prohrát. Domácí 
celek již jistě postupují, ale hrající v nej-
silnější sestavě, s dobře organizovaným 
herním stylem sice menším počtem 
hráčů, ale herně nesmírně vyrovnaných 
fotbalistů se střídavými starty v Baníku 
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Ostrava budil respekt. "Mají dobře orga-
nizovanou hru, střídají herní styly, umí 
přerušit hru i za cenu faulu, jsou bojovní 
s nacvičenými standartními situacemi," 
vyzvedl přednosti soupeře v rozhovoru 
po zápase trenér mladší přípravky To-
máš Muzička a dále pokračoval.
„Naši bojovníci vstoupili do zápasu ve-
lice zodpovědně, výborně kombinovali, 
a po dvou průnicích z levé strany se do-
stal do zakončení Tomáš Jahn a skóroval 
a vedli jsme 0:2, skvělý začátek utkání 
nám vyšel. Soupeř dlouho nemohl najít 
recept na naší kombinační hru. Presing 
jim nevycházel a naši borci se dostávali 
lehce do zakončení, škoda jen těch pro-
marněných šancí. Hosté po individuální 
akci z pravé strany snížili skóre na 1:2. 
Naši hráči lehce znervózněli a začala 
přetahovaná o gól plus mínus na každé 
straně. Sympatická remíza do poločasu 
byla zasloužená, ale kluci dokázali, že na 
soupeře mají nejen fotbalově. Nikoliv 
takticky, pouštíme se do útoku nahoru 
dolů a zapomínáme bránit, soupeř sto-
jí ve všech hráčích v bloku, a čeká na 
naše chyby. Proto hodně branek vstřelí-
me i dostaneme, ale náš trenérský tým 
nemá v úmyslu taktikou v tak mladém 
věku svazovat naše hráče.
Do druhé poločasu jsme drželi postupo-
vý výsledek a hráčům o poločase zdů-
razňovali, že mají před sebou posled-
ních 30 minut sezóny a ať do hry dají 

vše. Počasí taky nepřálo a za vytrvalého 
deště to na hřišti začalo více klouzat. 
Kombinační hra se na obou stranách 
vytratila a byl to boj v přetahované o 
výsledek až do konce, kdy mohli hosté 
zvítězit, ale také domácí. Na konci zápa-
su v poslední minutě měl dobrou příle-
žitost ke skórování Tobík Čapka, kdy šel 
sám na bránu a svou silnější levačkou 
minul vedle brány. Předtím hosté také 
netrefili. Mimořádným výkonem se pre-
zentoval Tomáš Jahn, proti nejsilnější-
mu celku skupinu ukázal své fotbalové 
předpoklady a osmi brankami byl krá-
lem zápasu. Remíza byla určitě zaslou-
žená. Domácí trenér Kateřinic zhodno-
til zápas, že se mu Libhošť více líbila v 
zápase než domácí v kombinační hře. 
Nejde, něž souhlasit, kdy v prvním polo-
čase jsme měli krásné kombinační akce, 
na druhou stranu bod bereme všemi 
deseti, za který je náš trenérský tým ve-
lice rád. Tímto bychom chtěli poděkovat 
všem rodičům a fanouškům za perfekt-
ní připravenost hráčů k tak důležitému 
utkání a zároveň všechny pozvat na tur-
naj Ligy Mistrů v Jakubčovicích, který je 
plánovaný na 26. 6. v neděli. Bude to ta 
pravá odměna pro naše hráče za celou 
sezónu a turnajem, bez důležitosti ko-
nečného výsledku, kdy šanci na hřišti 
dostanou všichni naši hráči mladší pří-
pravky,“ uzavřel své podrobné a vyčer-
pávající hodnocení trenér Muzička.
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA DOMINOVALA VE STUDÉNCE

Foto zleva: Miroslav Rytíř – trenér, Demel T., Havrlant T., Svoboda D., Pospíšil P., Rytíř A., 
Fojtík Š. a ležící brankář Frňka D.

Mladší přípravka ovládla další turnaj bez 
jediného zaváhání a svým soupeřům na-
sázela celkem 32 branek.
Trenér Mirek Rytíř odjel v sobotu 11. 6. 
2022 do Studénky se sedmi hráči. Šest 
týmů hrálo na třech hřištích systémem 
každý s každým, ve hře 4+1, v čase 1x 30 
minut a s 10 minutovou pauzou koly. Cel-
kem tedy naši borci odehráli pět zápasů, 
ve kterých nepoznali hořkost porážky. Dě-
kujeme jak trenérovi Mirkovi, tak všem 
hráčům, rodičům a fanouškům libhošťské 
mládeže.

Naše výsledky
FC Libhošť - Rybí 7:5
Branky: 3x Svoboda, 2x Havrlant, Fojtík a 

Frňka

FC Libhošť - Jakubčovice n. O. 10:6
Branky: 5x Svoboda, 3x Frňka, 2x Havrlant

FC Libhošť - Mankovice 7:3
Branky: 4x Svoboda, 1x Demel, Frňka a 
Havrlant

FC Libhošť - Spálov 9:5
Branky: 4x Havrlant, 3x Svoboda, 1x Fojtík 
a Frňka

FC Libhošť - Kopřivnice 3:2
Branky: 2x Frňka a 1x Demel
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"Domnívám se, že si kluci i rodiče ten-
to turnaj náramně užili. Nešlo ani tak 
o výsledky a kdo kolik branek nastřílel 
soupeři, ale hlavně o ten pocit zahrát si 
proti klukům ve stejném věku. Určitě se 
i ukázalo, jak se kluci zápas od zápasu 

zlepšují. Byla krása se dívat, co všechno 
si kluci na hřišti, bez stresu a v poho-
dě, dovolí. Každý hráč na turnaji podal 
skvělé výkony," pochválil hráče po tur-
naji trenér Mirek Rytíř.

ZHODNOCENÍ SEZÓNY 2021/2022 HRÁČŮ MLÁDEŽE FC LIBHOŠŤ

Po konci fotbalové sezóny 2021/2022 
jsme oslovili a požádali trenéry mládeže, 
aby nám zhodnotili nebo i odpověděli na 
několik otázek, které jsme pro Libhošťský 
zpravodaj malinko upravili a rádi se o ně 
podělíme.
Dorostenci FC Libhošť hrající v Příboře
Vedoucí a trenér: Radek Hanzelka

„Již v druhé sezóně si naši dorostenci, 
kteří jsou spojeni s Příborem, hrají kraj-

skou soutěž, vedli jako na houpačce. Po 
podzimu jsme byli předposlední. Hlavní 
příčinou bylo, že jsme neměli kvalitního 
brankáře a výsledkem bylo nespočet pro-
her. Tyto chyby brankáře nás srážely hlav-
ně psychicky a pak byli odevzdaní i hrá-
či. Některé závěry zápasů jsme vyloženě 
odevzdali. Začátek jarní části sezony nám 
sice výsledkově taky nevyšel, alespoň 
jsme našli oporu v brance. Postupem času 
se začalo i vyhrávat a přicházely i body a 

Horní řada zleva: Radek Hanzelka - trenér, Bajer Lukáš, Skalík Jakub, Blažek Matyáš, Caga-
šek Adam, Buzek Viktor, Bartoš Adam, Sopuch Tomáš a Matocha Marek
Spodní řada: Bělunek Štěpán, Kerekes Pavel, Raftl Martin, Mička Ondřej a Keller Vít
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to jsme museli řešit i zdravotní problémy 
několika hráčů, kteří nastupovali někdy se 
sebezapřením. Celkově jsme skončili na 
10 místě ze 14 účastníků. 

Chtěl bych pak hlavně poděkovat lib

hošťským hráčům, kteří hostovali v Příbo-
ře, a to konkrétně Sopuch Tomáš, Sobotík 

Tomáš,  Mička Ondřej, Bartoš Adam, Bla-
žek Matyáš a Skalík Jakub. Ať už povede 
jejich fotbalová cesta kamkoli, doufám, že 
je jednou uvidíme v mužích FC Libhošť,“ 
ukončil své hodnocení přáním trenér Ra-
dek Hanzelka. 

Mladší žáci
Realizační tým: vedoucí a trenér Zbyněk 
Tomšík, trenéři: Petr Polach a Daniel Ma-
rek
„Na podzim jsme dokázali z devíti utkání v 
šesti zvítězit a ve třech utkáních jsme po-
cítili hořkost porážky. Byly jen dva týmy, 
se kterými jsme nedokázali na podzim 
držet krok, a to Tichá a v posledním pod-
zimním utkání až v druhém poločase s 
Příborem. I tak nám po podzimní části pa-
třila třetí příčka se ziskem 18 bodů. Místo 
abychom se v jarní části poprali o lepší 
umístění v tabulce, tak jsme všem soupe-
řům usnadnili cestu za vítězstvím. V jarní 
části sezóny nebyl žádný tým, který by nás 
jednoznačně přehrál nebo byl vyloženě 
lepší. V posledních prohraných utkáních 
jsme se prakticky porazili sami. V závěreč-
ném účtování nám patří na konci soutěže 
až šestá příčka, se kterou nemůžeme být 
spokojeni. Bohužel není odrazem kvality 
kádru, ale je přesným odrazem přístupu 
k tréninkům, zápasům a docházce někte-
rých hráčů. Je třeba doufat, že příští se-
zóna bude lepší. Pokud ne, tak budeme 
opět odsouzeni k porážkám, místo toho, 
abychom se pohybovali v horní části ta-

bulky,“ uzavřel své krátké hodnocení uply-
nulé sezóny trenér Polach.

Starší přípravka
Realizační tým: vedoucí a trenér Miro-
slav Rytíř
„Byla to sezóna dvou tváří, jak se říká den 
a noc,“ začal své hodnocení trenér starší 
přípravky Mirek Rytíř a dále pokračoval. 
„Podzim úplně super a jaro stálo celkem 
za nic i kvůli věcem a odchodům hráčů, 
které jsem nemohl ovlivnit. Ale výkon 
hráčů i hráček na jaře, co zbyli nebo za-
čali, byl obětavý a za to jim náleží velký 
dík. Nejsilnějším zážitek uplynulé sezóny 
byl asi ten, když jsem poprvé ve své tre-
nérské kariéře trénoval na hřišti i děvčata, 
které si nevedla vůbec špatně. Nejlepší 
hráči sezóny byli všichni z kolektivu star-
ší přípravky + tři hráči, co nám pravidel-
ně pomáhali z ml. přípravky. Byli všichni 
super. Zapomněl bych určitě na zápas v 
Jeseníku nad Odrou, kde se týmu vůbec 
nedařilo. Nejlepší výkon byl asi ve Fulne-
ku, kde jsme měli jen jednoho hráče na 
střídání a ten ještě přijel do Fulneku poz-
ději. I přesto jsme nakonec slavili výhru 
a všichni hráči jej odmakali. Nejsilnějším 
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soupeřem během sezóny 2021/2022 byla 
určitě Skotnice, které měla silný tým a v 
soutěži prohrála jen jednou. Co se týká 
našich fanoušků, tak 99% bylo super. Cho-
dí pravidelně podporovat své děti, i když 
se nedaří a mají radost z každé vstřelené 
branky. Mnoho jezdí i na výjezdy a za to 
jim rovněž patří velký díky. Myslím, že ko-
lektiv rodičů u starší přípravky byl super,“ 
ukončil pochvalou své celkové hodnoce-
ní trenér Rytíř, kterému v průběhu celé 
sezóny nejen při trénincích vypomáhal i 
Danek Marek.

Mladší přípravka a předpřípravka
Realizační tým: vedoucí a trenér Radim 
Marák, trenéři: Tomáš Muzička, Pavel 
Čapka, Jiří Šimíček
Předpřípravka a mladší přípravka sezóna 
2021/2022 očima Radima Maráka

„Tuto sezónu jsme začali trénovat ve třech 
lidech, a to Radim Marák, Tomáš Muzička 
a Pavel Čapka. Pokud budu mluvit za sebe, 
tak nejtěžší byl začátek, poznat nové děti i 
jejich rodiče. Ale i nyní ke konci sezóny je 
stále na čem pracovat. Velmi náročná je 
časově organizace tréninků, zápasů, zimní 
a letní turnaje, ale i komunikace s rodiči, 
ale za tu radost dětí to stojí. Pokud se na 
to dívám s odstupem času tak jsem rád, 
že jsem se dal na trénování našeho nej-
mladšího týmu. Pokud bych začal hodno-
cením podzimu, tak určitě nebudu daleko 
od pravdy, když řeknu, že to byl doslova 
skvělý podzim. Mnoho vyhraných utkání 
a postup do jarní sezóny ve zlaté lize. V 
průběhu zimy jsme s předpřípravkou ode-
hráli několik turnajů a tím se dostali do 

závěrečného turnaje finále C, které jsme 
ovládli a odvezli si zlaté medaile. Mladší 
přípravka odehrála také několik turnajů, 
na kterých se dokázala umístit na prvních 
příčkách i přesto, že jsme se v průběhu 
zimy potýkali s absencí hráčů, především 
z důvodů nemocí. Na jaře jsme tak zača-
li zlatou ligu, která je o poznání těžší než 
podzimní část. Ale i tak se nám dařilo vel-
mi dobře. Již nyní víme, že jsme se dostali 
v posledním červnovém víkendu do finále 
Ligy mistrů v Jakubčovicích, kde se střet-
neme s nejlepšími týmy z našeho okresu. 
Velmi mě těší i zvýšený zájem dětí o to 
hrát fotbal v Libhošti a za náš tým FC Li-
bhošť. V podzimní části jsme měli přibliž-
ně 15 dětí a nyní máme na konci sezóny v 
seznamu 25 dětí. Proto je velmi potěšují-
cí účast dětí na tréninzích, kterých bývá 
v rozmezí 20-22 hráčů. I proto je velmi 
důležité, aby byl i dostatek trenérů, mini-
málně musíme být 2, ideálně však 3. Na-
víc je vidět, že fotbal táhne nejen chlapce, 
ale i dívky a v našem týmu máme rovnou 
dvě. Do nové sezóny sice budeme vstu-
povat bez 5 opor, kteří už budou hrát za 
starší přípravku, ale již nyní víme o dalších 
hráčích, kteří se chtějí zapojit. Předpoklá-
dám, že na podzim bude pokračovat 21-
22 dětí. Po letní přestávce se opět budu 
těšit na nové zážitky ale i nové výzvy,“ 
skončil s nadšením a plány své hodnocení 
Radim Marák.
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24.6.2022 – Ukončení sezóny
V pátek jsme pro naše nejmladší fot-
balisty připravili ukončení sezóny, kte-
rého se zúčastnili téměř všichni hráči. 
Připravili jsme si pro hráče dovednostní 
soutěže, za které byli všichni odměněni 
sladkou medailí a poté si zahráli posled-
ní fotbálek před prázdninami. Násled-
ně jsme využili posezení u ohně upro-
střed pump tracku a opekli si společně 
„buřty“. V neposlední řadě nesmím za-
pomenout, že jsme se museli rozlou-
čit rovnou s pěticí hráčů, kteří končí v 
mladší přípravce a v sezóně 22/23 bu-
dou hrát za starší přípravku. Rád bych 
jim touto cestou a popřál mnoho úspě-

chů do dalších sezón, aby byly mini-
málně úspěšné jako tato 21/22. Končící 
hráči jsou Tomáš Jahn, Sebastián Mráz, 
Šimon Fojtík, Filip Orság a Martin Váňa.

25.6.2022 – Turnaj předpřípravky, kte-
rý byl součásti Finále Ligy Mistrů 2022
V sobotu jsme se zúčastnili turnaje před-
přípravky ve hře 3 proti 3, které pro-
běhlo v Jakubčovicích za velmi teplého 
a slunného počasí. Naše nejmladší děti 
si sáhly na dno všech sil. Přitom muse-
ly odehrát 10 zápasů, které nebyly pro 
nikoho snadné. Trenéři i rodiče hledali 
neustále vhodné místa k odpočinku ve 
stínu. Což vůbec nebylo snadné, jelikož 

FOTBALOVÝ ZÁVĚR TÝDNE A KONEC SEZÓNY 21/22 – PŘEDPŘÍPRAV-
KA A MLADŠÍ PŘÍPRAVKA
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se zápasy konaly na spodním hřišti a ti, 
co znají Jakubčovice, mi dají za pravdu, 
že tam stín prostě není. Vše jsme nako-
nec s vypětím všech sil dotáhli do konce 
a mohli si převzít účastnické medaile, ze 
kterých naše děti měly opravdu velkou 
radost. Nakonec bych vyzdvihl kvalitu 
tohoto turnaje, za kterou jsme vděčni 
a pokud to bude jen trochu možné rádi 
bychom se jej účastnili i v dalších roč-
nících.

Soupiska: Antonín Rytíř, Radim Marák, 
Maxmilián Demel, Tomáš Řezáč, Voj-
těch Štěpán, Beáta Fojtíková, Sebastián 
Symerský a Adam Mayrhofer.

26.6.2022 – Pokračování turnaje Finále 
Ligy Mistrů 2022
Sobotní program měl pokračování v 
neděli, a to přímou účastí ve finále 
mladších přípravek ve hře 4+1. Touto 
účastí jsme se dostali mezi osm nejlep-
ších týmů z okresní soutěže i okresního 
přeboru a dosáhli jsme tak skvělého vý-
sledku. Předešlý den jsme si mysleli, že 
se uvaříme, ale to, co nás čekalo, bylo 
ještě horší. Absolutní azuro na obloze 
vytáhlo rtuť teploměru do tropických 
teplot. Celkově jsme odehráli 5 zápa-
sů, které byly maximálně vyčerpávající. 
Naneštěstí nebyl zdravotní stav všech 
hráčů 100%. Někteří byli po nemoci, 
někteří se ještě nebyli úplně zdraví ale 
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kluci ukázali bojovné srdce a dali toho 
vše co jen bylo v jejich silách. Vylosovali 
nás do skupiny A, ve které jsme skončili 
na 3.místě po zisku třech bodů z jedné 
výhry.

FC Libhošť – Kateřinice 1:7
Jakubčovice – FC Libhošť 3:4
Nový Jičín – Libhošť 10:1

Následovalo utkání mezi námi a posled-
ním ze skupiny B, Jistebníkem, které 
jsme po dobrém začátku vedli, ale síly 
nám už nestačily a prohráli jsme 2:7. Po 
tomto utkání nás čekaly znovu Jakubčo-

vice v boji o 7.místo v turnaji. Tento zá-
pas jsme jasně vyhráli 9:4. Soupeři do-
šly síly a my využili situace. Všichni kluci 
byli skvělí po celou sezónu a na tomto 
závěrečném turnaji předvedli, jak moc 
rádi mají fotbal. Chtěl bych poděkovat 
celému týmu, rodičům i fanouškům za 
celou sezónu 21/22.

Sestava: Tomáš Jahn, Sebastián Mráz, 
Dominik Frňka, Šimon Fojtík, Vojtěch 
Škarka, Tobiáš Havrlant, Filip Orság, Pa-
trik Pospíšil, Radim Marák, Daniel Svo-
boda, Antonín Rytíř, Maxmilián Demel

    FC LIBHOŠŤ

TABULKY NAŠICH DRUŽSTEV
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Zbyněk Tomšík
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